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تبعات تغییر فرمول محاسبه حقوق بازنشستگی؛

باز هم کاهش مستمری بازنشستگان در راه است؟
4

کار؛ قانون  اصلاح  برای  تلاش ها  و  پی درپی  کمیته های  به  نگاهی 

»تأمین امنیت شغلی« 
رویِ هوا!
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دیدگاه
هاشمی طباء: با تندروهایی که 
وابستگی به قدرت دارند گفتگو 

می کنم؛
کرسی های 

آزاداندیشی چه شد؟
هاشمی طبا می گوید: گروه های سیاسی مصداق آدم 
هایی هستند که دنبال شنیدن صحبت طرف مقابل 
نیستند، بلکه دنبال جواب هستند ولو اینکه پاسخ بی ربطی 
هم باشد. بنابراین، این موضوع ربطی به فضای کشور ندارد 
و اصولا گروه های سیاسی حرف خودشان را می زنند. 
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از خبرآنلاین؛ 
»گفتگو« را بدون شک می توان »دُر کمیاب« در سیاست 
ایران دانست، حتی زمانیکه برخی پیشقدم شدند و علم 
گفتگو را بالا بردند بازهم خروجی قابل تاملی از جلسات 
گفتگوی بین طیف های سیاسی بیرون نیامد. از جمله آن 
در سال ۹۸ که استارت برخی گفتگوها و نشست ها بین 
طیف های مختلف سیاسی زده شد و با نزدیک شدن به 

انتخابات مجلس یازدهم....
ادامه در صفحه 2

رئیس مجلس شورای اسلامی گفت: ما 
دغدغه ای جز حل مشکل مردم نداریم، 
مردمی که از همه جهت مدیون آن هاییم. 
ما اصرار داریم در مجلس افراد کارآمد و 
دلسوز داشته باشیم. مجلس باید با همان 
روحیۀ دفاع مقدس کار خود را پیش 

ببرد.
به گزارش ایسنا، محمد باقر قالیباف 
در اولین همایش جبهۀ انقلاب برای 
انتخابات مجلس که در حرم امام خمینی 
)ره( برگزار شد با اشاره به این که » هدف 
این نشست گفت وگو درخصوص اهمیت 
انتخابات  و اهمیت مشارکت به عنوان یک 
رسالت و وظیفۀ مهم است« خاطرنشان 
کرد: مهم به این معنا که مشارکت در 
انتخابات را یک مجاهدت و موضوع 
امنیت ملی بدانیم، چراکه مشارکت به 
معنای اقتدار و حل مشکلات اقتصادی 
است. در دوران دفاع مقدس، وقتی به 

رزمنده ای می گفتم برو استراحت کن، 
می گفت هرچه امروز عرق بیشتری 
بریزیم، یک ماه دیگر که عملیات است 

خون کمتری ریخته می شود.
وی ادامه داد:  امروز در کنار حرمی 

هستیم که به مسلمین عزت داد، اسلام 
را مجددأ احیا کرد. در کنار امامی 
هستیم که در چنین روزی در سال 
۱۹۶۳ میلادی در قم دربارۀ حوادث 
کاپیتولاسیون گفتند همۀ گرفتاری ما 

از آمریکاست، از اسرائیل است و اسرائیل 
هم از آمریکاست. گذشت تا بایدن چند 
روز قبل در فلسطین اشغالی در حمایت 
از رژیم صهیونیستی گفت اگر اسرائیلی 
هم وجود نداشت، امروز باید یک اسرائیل 
ایجاد می کردیم. سال گذشته، اراذل و 
اوباش دنیا و رژیم صهیونیستی می گفتند 
کار نظام اسلامی  تمام است، اما امروز 
می بینیم اسرائیل به نابودی نزدیک است.

وی تاکید کرد: امروز باید محکم باشیم و 
اراده داشته باشیم. به سنت الهی ایمان 
داشته باشیم. به مردم احترام بگذاریم؛ 
مردم از پایه های نظام اند. ایمان به 
سنت های الهی و حضور مردم در صحنه 
دو عنصری هستند که انقلاب را سرپا 
نگه می دارند و به پیش می رود. مصداق 
این واقعیت این است که سال گذشته 
و در همین روزها رژیم صهیونیستی، 

قالیباف در اولین همایش جبهۀ انقلاب برای انتخابات مجلس:

نباید در سهم خواهی رقابت کرد

تلاش برای گره گشایی ازمشکلی چند ساله ادامه دارد:

بلاتکلیفی چهار شهرک صنفی مشهد
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5 ساله بودن برنامه های توسعه، مشکلی که باید حل شود؛

رئیس مجلس این گره کور را باز کند
محترم  ریاست  اشتریان:   کیومرث 
مجلس در موقعیتی است که می تواند 
یکی از گره های کور نظام برنامه ریزی 
در ایران، یعنی چهارساله بودن زمان 
برنامه های توسعه، را باز کند. این گره 
کور، پیامدها و معضلاتی را در پی دارد 
که از جمله می توان به این موارد اشاره 

کرد:
مسئولیت ناپذیری دولت ها بدلیل 
تغییر دولت ها در میانه برنامه و تداخل 
سیکل سیاسی و سیکل سیاستی )یعنی 
تداخل دوره های ریاست جمهوری و 
دوره های مجلس با دوره های برنامه 
های توسعه(، اجرا نشدن برنامه های 
توسعه، طولانی شدن فرآیند تدوین 
قانون، مشخص نبودن مسئولیت قوه 
مجریه و شخص رییس جمهور، فقدان 

برنامه های عملیاتی و... .
پنج ساله بودن برنامه های توسعه 
سبب شده است که این برنامه قربانی 
ناهمزمانی سیکل ها در نظام اداره 
کشور شود. این، مهمترین دلیل گم 
شدن مسئولیت ها برای اجرای برنامه 
های توسعه است. چهارساله بودن 
دوره برنامه سبب می شود که ابتدا و 
انتهای برنامه در یک دولت بسته شود 
و لذا امکان پاسخگویی هر دولت برای 
برنامه خود فراهم می شود.سالهاست 
که این مهم در محافل علمی-اجتماعی 
گوناگون مطرح شده و از بوته نقد به 
درآمده است. البته باز هم می توان باز 
هم با نظرخواهی و تحلیل خبرگی این 
پیشنهاد را به نقد و گفتگو گذاشت تا 
تصمیم نهایی با اتقان اتخاذ شود. امید 
است که ریاست محترم مجلس امر مهم 
چهارساله کردن قانون برنامه را پیگیری 
نماید. طبیعی است که برای تنظیم با 
وضعیت فعلی بایستی برنامه هفتم تا 
سال ۱۴۰۸ تعیین شده تا پس از آن 
دوره آغاز برنامه ها با دوره آغاز دولت 
ها یکی شود. ذیلا به توضیح وضعیت 
کنونی و استدلال های ضرورت چهار 

ساله شدن برنامه می پردازم.
۱- عدد ۵ برای برنامه های توسعه 
هیچ منطق روشنی ندارد چون اغلب 
مواد برنامه یا بیش از ۵ سال یا کمتر 
از آن زمان می برند. گاه حتی اجرای 
برخی از مواد قانون تا ۲۰ سال هم به 
درازا کشیده شده است. احکام بودجه 
ای هم که یک ساله در قانون بودجه 
صادر می شود. بنابراین ۴ ساله بودن 
از حیث زمان اجرای برنامه ها هیچ 

توجیهی ندارد.
۲- وضعیت نظام سیاست گذاری کشور 
بدینگونه است که معمولا از ابتدا تا 
انتهای فرآیند تدوین و تصویب قانون 
برنامه دو سال زمان لازم است. پس از 
آن برای اجرایی شدن موادی از قانون 
که نیاز به تصویب آیین نامه دارد این 
فرآیند در درون قوه مجریه طی می 

شود که عملا یک فاجعه تمام عیار 
مدیریتی و کشور داری است. ببینید:

ابتدا وزیر مربوطه بایستی نامه ای به 
معاون اول رییس جمهور بنویسد و 
تقاضا کند که موضوع یک ماده قانون 
برنامه در دستور کار هیئت وزیران قرار 
گیرد. معاون اول اگر موافق باشد نامه 
را به دبیر هیئت دولت ارجاع می دهد، 
وی نیز سپس نامه را به یکی از دبیران 

کمیسیون های دولت ارجاع می دهد.
دبیر کمیسیون نیز از دستگاه های 
اجرایی مرتبط استعلام و پس از 
دریافت پاسخ ها نسبت به جمعبندی 
آن ها اقدام می کند، سپس در جلسات 
تخصصی با حضور کارشناسان و مدیران 
دستگاه های اجرایی موضوع بررسی می 
شود، در مرحله بعدی در جلسه معاونان 
وزیران به لحاظ مدیریتی رای گیری 
می شود، سپس در جلسه کمیسیون 
وزیران بحث و رای گیری می شود و در 
نهایت، در هیئت وزیران مورد بررسی و 

تصویب قرار می گیرد.

این مراحل ۸ گانه بسته به مورد از ۶ 
ماه تا سالها به درازا می کشد و عملا 
پس طی این مراحل، هم دولت عوض 
شده است و هم موضوع منتفی شده یا 
اساسا انگیزه ای برای دولت بعدی در 
پیگیری آن نیست. می بینید که چگونه 
روندها و رویه ها از قانون برنامه تا آیین 
نامه های اجرایی حداقل یک دوره از 
دولت را می گیرد و عملا کاری از پیش 
نمی رود. اساسا دلیل این حجم انبوه 
از مواد تنفیذی و قانون احکام دایمی 
به همین دلیل است. چهار ساله شدن 
قانون سبب می شود که دولت بالاجبار 
این فرآیندهای طولانی را کوتاه نماید تا 

در مدت چهار سال موضوعات اصلی را 
در دستورکار خود قرار دهد.

۳- قانون برنامه چهارساله بایستی 
توسط هر دولت و در آغاز به کار 
همان دولت تدوین و به فاصله ۳ ماه 
از انتخابات به تصویب مجلس برسد. 
ممکن است استدلال شود که تدوین 
برنامه در فاصله زمانی ۳ ماه از آغاز به 
کار دولت امکان پذیر نیست در پاسخ 
گفته می شود که اولا، فرضِ مبتنی بر 
واقع این است که کاندیداهای انتخابات 
ریاست جمهوری از میان رجال سیاسی 
کشور بوده و آشنا به وضعیت سیاست 
های کلی کشور و قوانین برنامه پیشین 
هستند. بنابراین حتی پیش از به قدرت 
رسیدن بایستی علی الاصول خطوط 
کلی برنامه های خود را مبتنی بر 
سیاست های کلی تدوین کرده باشند. 
ثانیا، پس از ۶ دوره قانون گذاری برنامه، 
اکنون دیگر روال و رویه به گونه ای شده 
است که بسیاری از مواد قانون برنامه 
تنفیذی هستند و تکلیف امور مهم 

کشور در حوزه های گوناگون روشن 
است.

۴- باید بین برنامه توسعه و احکام 
قانونی برنامه توسعه تفکیک قایل 
شویم تا بتوان تصویب قانون برنامه در 
مجلس را در سه ماهه نخست آغاز به 
کار دولت تصویب کرد. نیازی به تصویب 
همه برنامه ها نیست. مجلس می تواند 
صرفا بر احکام قانونی متمرکز شود و 
عنداللزوم به سند برنامه که ضمیمه 
قانون است مراجعه کند. تجربه قانون 
برنامه نشان می دهد که تفاوت این 
قوانین به اندازه ای نیست که کشور 
برای مدت دو سال معطل شود تا فرآیند 

تصویب مجدد طی شود. برخی، و بلکه 
بسیاری از مواد قانون برنامه، در شرح 
وظایف دستگاه های اجرایی آمده است 
و برای بسیاری از برنامه ها نیز قانون 
وجود دارد )یا از طریق قانون احکام 
دایمی یا از طریق قوانین موضوعی 
همچون قانون ساختار، قانون جامع 
ایثارگران، قانون خدمات کشوری و ... (. 
از این رو خلاء قانونی حجیم و چشمگیر 
نیست. وانگهی، برنامه های سالانه نیز 
از طریق قانون بودجه قابل تصویب و 
پیگیری است. مشهور است که قانون 

بودجه قانون برنامه یک ساله است.
۵- - آنگاه که برنامه دولت در ۳ ماه 
نخست توسط مجلس تصویب شود 
دولت بایستی موظف باشد. اما آنچه 
که مهم است و اجرای برنامه ها را 
تضمین و امکان نظارت مجلس را بر 
اجرای برنامه فراهم می کند سندهای 
اجرایی است که مغفول بزرگ در 
نظام سیاست گذاری عمومی در ایران 
است. هر وزارتخانه بایستی برای ۳ تا ۵ 
برنامه اصلی خود سند اجرایی تدوین و 
منتشر کند کلیه آیین نامه های اجرایی 
مربوطه در ذیل همین سند و به فاصله 
۳ تا ۶ ماه بتصویب دولت می رسد. 
در وضعیت کنونی بدلیل کلی بودن 
بسیاری از تکالیف قانون برنامه امکان 
نظارت برای مجلس فراهم نیست. 
سند اجرایی )یا سند سیاستی( سندی 
است که نحوه اجرای برنامه را بر اساس 
الگوی چرخه ای سیاست گذاری فراهم 
می کند و طی آن مسئله اصلی یک 
ماده اصلی، مدل مداخله، مدل اجرا و 
بازخورد، برآورد بودجه و شاخص های 
فنی ارزیابی تعیین می شود و تکلیف 
قوه مجریه به روشنی بیان می شود. 
این سند در برخی کشورها تحت 
 Policy( راهنمای سیاستی  عنوان 
Guideline( شناخته می شود. تکرار 

می کنم که این سند مهمترین ابزار را 
برای نظارت مجلس فراهم می کند.

پنج ساله بودن برنامه های توسعه سبب شده است که این برنامه 
قربانی ناهمزمانی سیکل ها در نظام اداره کشور شود. این، مهمترین 

دلیل گم شدن مسئولیت ها برای اجرای برنامه های توسعه است

,,

قالیباف: نباید در سهم خواهی رقابت کرد
آمریکایی ها و اراذل و اوباش دنیا 
می گفتند انقلاب اسلامی  تا دو هفتۀ 
آینده فرو خواهد پاشید، اما امروز همه 
می گوییم اسرائیل به نابودی نزدیک 

است و آن را می بینیم.
رییس مجلس شورای اسلامی گفت: 
هیچ اشکالی ندارد درون جبهۀ انقلاب 
رقابت داشته باشیم. اما نه رقابت علیه 
کارآمدی و همدلی. نه رقابت همراه 
اختلاف. نباید در سهم خواهی رقابت 
کرد. کشور امروز نیازمند تحول است. 
سرنوشت امنیت ملی ما در گروی 
کارآمدی ماست. ما دغدغه ای جز حل 
مشکل مردم نداریم، مردمی که از همه 
جهت مدیون آن هاییم. ما اصرار داریم 

در مجلس افراد کارآمد و دلسوز داشته 
باشیم. مجلس باید با همان روحیۀ دفاع 

مقدس کار خود را پیش ببرد.

وی در بخش دیگری از سخنانش اظهار 
کرد: جوانان عزیز، باور قلبی همیشۀ من 
این بوده که با جوانان کار کنم. چه آن 

زمانی که بیست وچندساله بوده ام، چه 
الآن که شصت واندی سالم است باز 
هم دوست دارم با جوانان کار کنم. 
این تحول باید به دست جوان ها اتفاق 

بیفتد.
وی ادامه داد: جوانان عزیز، این شما 
هستید که می توانید تحول را رقم 
بزنید. این شمایید که با علم و دانش 
و مدیریت و إن شاءالله بندگی و عبادت 
خالصانه تحول را رقم بزنید. حضرت 
امام در نامۀ به عروس خود نوشتند اگر 
نزدیک شدن به خدا و عبادتی در کار 
است، در جوانی است، نه در پیری. هر 
چه هست در جوانی است. در میدان 
باشید. بایستید و این تحول را رقم 

بزنید.

هاشمی طباء: با تندروهایی که وابستگی به قدرت دارند 
گفتگو می کنم؛

کرسی های آزاداندیشی چه شد؟
هاشمی طبا می گوید: 
گروه های سیاسی مصداق 
آدم هایی هستند که دنبال 
شنیدن صحبت طرف 
مقابل نیستند، بلکه دنبال 
جواب هستند ولو اینکه 
پاسخ بی ربطی هم باشد. 
بنابراین، این موضوع ربطی 

به فضای کشور ندارد و اصولا گروه های سیاسی حرف خودشان 
را می زنند.

به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از خبرآنلاین؛ 
»گفتگو« را بدون شک می توان »دُر کمیاب« در سیاست ایران 
دانست، حتی زمانیکه برخی پیشقدم شدند و علم گفتگو را بالا 
بردند بازهم خروجی قابل تاملی از جلسات گفتگوی بین طیف 
های سیاسی بیرون نیامد. از جمله آن در سال ۹۸ که استارت 
برخی گفتگوها و نشست ها بین طیف های مختلف سیاسی 
زده شد و با نزدیک شدن به انتخابات مجلس یازدهم، مجمع 
گفتگوی ملی در مجلس دهم آغاز به کار کرد. اما در نهایت این 

تلاش ها مسکوت ماند و به در بسته خورد.
با این وجود هنوز هستند برخی چهره های سیاسی که اعتقاد 
دارند تلاش ها برای گفتگو نباید کنار گذاشته شود و نیاز مبرم 

این روزهای سیاسی کشور چیزی جز »گفتگو« نیست.
مصطفی هاشمی طبا؛ فعال سیاسی اصلاح طلب اما نگاهی دیگر 
به این موضوع دارد. او در گفتگو با خبر آنلاین می گوید؛ »آدم 
ها حاضرند با هم گفتگو کنند ولی در آخر حرف خودشان را 
می زنند بنابراین، من این گفتگوها را عملی و واقعی نمی دانم.«

او همچنین تاکید می کند: »گروه های سیاسی مصداق آدم 
هایی هستند که دنبال شنیدن صحبت طرف مقابل نیستند، 
بلکه دنبال جواب هستند ولو اینکه پاسخ بی ربطی هم باشد. 

مشروح کامل این گفنگو را در ادامه بخوانید:
آقای هاشمی طبا! پیشتر وعده هایی تحت عنوان گفتگوی ملی 
شکل گرفته بود که بعد ادامه پیدا نکرد. به نظر شما در حال 
حاضر چقدر فضا برای گفتگو بین جریان های سیاسی فراهم 

است؟
به نظرم جریانات سیاسی توان ذهنی گفتگوی فی ما بین را 
ندارند. یعنی بیشتر موضع دارند و کسی که موضع داشته باشد 
نمی تواند گفتگو کند. گفتگو یعنی فردی حرفی را بشنود، 
بِعُونَ أحَْسَنَهُ اما، گروه های  رْ عِبَادِ الذَّینَ یسَْتَمِعُونَ القَْوْلَ فَیَتَّ فَبَشِّ
سیاسی کاری ندارند که طرف مقابل چه می گوید و حرف او 

چیست.
گروه های سیاسی مصداق آدم هایی هستند که دنبال شنیدن 
صحبت طرف مقابل نیستند، بلکه دنبال جواب هستند ولو 

اینکه پاسخ بی ربطی هم باشد.
بنابراین، این موضوع ربطی به فضای کشور ندارد و اصولا گروه 
های سیاسی حرف خودشان را می زنند. فرض کنید رهبران 
ادیان مختلف وقتی با هم صحبت می کنند، هر کدام حرف 
خودشان را می زنند. به نظرم روش تربیتی ما، اجازه گفتگوی 

منطقی نمی دهد.
شما این آمادگی را دارید را که با یک چهره سیاسی یا حتی 

طیف تندرو گفتگو کنید؟
اگر قرار باشد این گفتگو در ملاءعام باشد، آمادگی آن را ندارم 
چرا که خیلی حرف ها را نمی شود زد؛ با این حال بستگی به 

طرف مقابل هم دارد.
گاهی یک شخصی تندرو و وابسته به قدرت های سیاسی و 
نظامی نیست می توان با او گفتگو کرد اما اگر وابسته به قدرت 
های سیاسی و نظامی باشد گفتگو با او خاصیت نداشته و 

دردسر ایجاد می کند.
آقای هاشمی طبا! به نظر شما کدام چهره های سیاسی 
 لیدر خوبی برای شروع گفتگو بین جریان های سیاسی

 هستند؟
فایده ندارد، آدم ها حاضرند با هم گفتگو کنند ولی در آخر 
حرف خودشان را می زنند بنابراین، من این گفتگوها را عملی و 
واقعی نمی دانم. مگر بارها رهبر انقلاب نگفتند که کرسی های 

آزاداندیشی در دانشگاه ها ایجاد کنید چه شد؟
همچین امکانی برای برگزاری کرسی های آزاداندیشی وجود 
ندارد. الآن در مجلس نمی توانند بدون جار و جنجال گفتگو 
کنند و دو دو می کنند. فضای گفتگو در کشور ما از نظر تربیتی 

برای آدم ها معنی ندارد.
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نشست سه رهبر مقاوت؛

اتاق فکر جبهه واحد

حسین فاطمی: در میانه تداوم درگیری ها 
در سرزمین های اشغالی و جنایت های 
بی سابقه صهیونیست ها علیه ساکنان غزه، 
حزب الله لبنان از دیدار رهبران مقاومت 
فلسطین و دبیرکل این حزب در بیروت 
خبر داد. به گزارش ایسنا به نقل از شبکه 
المیادین، طبق اعلام حزب الله لبنان، 
سیدحسن نصرالله با صالح العاروری، 
معاون رئیس دفتر سیاسی حماس و زیاد  
النخاله، دبیرکل جنبش جهاد اسلامی 
دیدار و گفت وگو کرد. حزب الله در بیانیه ای 
به مناسبت این دیدار آورده است که در 
نشست بین این سه رهبر جریان مقاومت، 
وقایع اخیر در نوار غزه از زمان آغاز عملیات 
طوفان الاقصی و تحولات پس از آن 
در سطوح مختلف بررسی و همچنین 
درگیری های جاری در مرز لبنان با 

فلسطین اشغالی بررسی شد.
رهبران مقاومت فلسطین و لبنان همچنین 
مواضع بین المللی و منطقه ای و اقداماتی 
که طرف های محور مقاومت در این مرحله 
حساس باید انجام دهند، را مورد ارزیابی 
قرار دادند. در این دیدار راه های دستیابی 
به پیروزی واقعی برای مقاومت در غزه 
و فلسطین و توقف تجاوز به غزه و کرانه 
باختری مورد بحث و بررسی قرار گرفت. 
سید حسن نصرالله، النخاله و العاروری 
همچنین درباره ادامه هماهنگی و پیگیری 
دائمی تحولات به صورت روزانه و دائمی 
توافق کردند. در همین راستا، سیدحسن 
نصرالله، در پیامی به نهادهای رسانه ای و 
مؤسسات، خواستار اطلاق نام »شهدای راه 
قدس« برای رزمندگان به شهادت رسیده 
در حملات اخیر رژیم صهیونیستی به 
مناطق مرزی لبنان شد. سیدحسن نصرالله 
در این پیام تأکید کرد: نامگذاری »شهدای 
راه قدس« با واقعیت نبرد با دشمن در 
جریان نبرد »طوفان الاقصی« مطابقت 
دارد.دیدار سران مقاومت لبنان و فلسطین، 
در حالی انجام شد که ۵۴ روز پیش هم 
دیداری مشابه بین همین سه چهره جریان  
مقاومت در بیروت انجام شده بود. در این 
دیدار که روز ۱۱ شهریور )۲ سپتامبر( انجام 
شد، ارزیابی اوضاع جاری در کرانه باختری 
و شدت گرفتن مقاومت در این منطقه در 
دستور کار بود. در بیانیه ای که پس از این 
جلسه صادر شد نیز بر موضع ثابت محور 
مقاومت در مقابله با دشمن صهیونیستی 

تأکید شده بود.
طرفین در پایان این جلسه بر اهمیت 
هماهنگی دائمی بین جنبش های مقاومت 
بویژه در فلسطین و لبنان و اهمیت 
همکاری و پیگیری تحولات سیاسی، 
امنیتی و نظامی به منظور اتخاذ تصمیمات 
و راهکارهای مناسب تأکید کردند. ناگفته 
نماند که قبل تر از این دو دیدار، زیاد 
النخاله، دبیرکل جنبش جهاد اسلامی 
فلسطین در ۲۲ مرداد/ ۱۳ آگوست 

با سیدحسن نصرالله، دبیرکل جنبش 
حزب الله لبنان دیدار و گفت و گو کرده بود و 
دو طرف در این دیدار، جدیدترین تحولات 
فلسطین، لبنان و منطقه را مورد بحث و 
بررسی قرار دادند و همچنین رویدادها، 
تهدیدات و فرصت های موجود پیش روی 
محور مقاومت در شرایط فعلی را بررسی 
کردند. محمد الهندی، معاون دبیرکل 
جنبش جهاد اسلامی فلسطین نیز در این 

جلسه حضور داشت.
این سه دیدار درحالی به فاصله ۷۴ روز 
انجام شده که اکنون برخی از محافل 
تحلیلی و رسانه ای پیرامون سکوت 
سیدحسن نصرالله درباره عملیات طوفان 
الاقصی و جنایات در غزه دست به 
ارزیابی های مختلفی زده بودند. با این 
حال دیدار روز چهارشنبه زیاد النخاله و 
صالح العاروری با سیدحسن نصرالله خط 
بطلانی بر این ادعاها بود و نشان داد که 
در حساس ترین برهه های زمانی، برخی 
اقدمات عملی به مراتب مهم تر و تأثیرگذارتر 
از سخنرانی و اعلام موضع است. کمااینکه 
حسن فضل الله، عضو فراکسیون وفاداری به 
مقاومت در پارلمان لبنان چند روز پیش 
درباره مواضع سیدحسن نصرالله، دبیرکل 
حزب الله در خصوص عملیات طوفان 
الاقصی و درگیری های مرزی در جنوب 
لبنان و اینکه او چرا تا این لحظه اقدام به 
سخنرانی نکرده اظهار داشت: سیدحسن 
نصرالله هر لحظه تحولات جنوب لبنان و 
غزه را دنبال می کند و همراه با فرماندهان 
میدانی مقاومت بر مدیریت نبرد نظارت 
دارد. سید حسن نصرالله کسی است که 
این نبرد را مدیریت می کند و برای هر 

احتمال و سناریویی آماده است.
 پیکر واحد مقاومت

در کنار موضوع هماهنگی بین گروه های 
مقاومت فلسطینی و لبنانی باید به تحرکات 
دیگر جریان های مقاومت در سوریه و 
عراق هم اشاره کرد که همزمان با آغاز 
عملیات طوفان الاقصی و جنایات بی سابقه 
صهیونیست ها در باریکه غزه به واکنش های 
جدی دست زده اند که مؤیدی بر آن است 
که اکنون محور مقاومت در یک پیکر واحد 
توانسته نوعی هماهنگی عملیاتی، سیاسی، 
دیپلماتیک و امنیتی در برهه حساس 
کنونی داشته باشد. در تازه ترین مورد 
مقاومت عراق در دقایق اولیه بامداد روز 
چهارشنبه پایگاه نظامی امریکا در »خراب 
الجیر« واقع در شمال شرق سوریه را هدف 

قرار داد.
مقاومت اسلامی عراق عصر سه شنبه نیز 
پایگاه نظامیان امریکا در عین الاسد )غرب 
عراق( را بار دیگر هدف حمله راکتی قرار 
داد. مقاومت اسلامی عراق پیشتر هشدار 
داده بود که با توجه به همدستی امریکا 
با رژیم غاصب در جنایات غزه، پایگاه های 
نظامی امریکا را هدف حملات قرار می  دهد. 

در نتیجه همین واکنش ها، فرماندهی ستاد 
مرکزی نیروهای امریکایی در غرب آسیا 
موسوم به »سنتکام« در گفت وگو با شبکه 
خبری »ان.بی.سی« اعتراف کرد که »۲۴ 
نفر از نظامیان امریکا در حملات صورت 
گرفته علیه پایگاه های این کشور در خاک 

عراق و سوریه زخمی شدند.« 
از سوی دیگر مقامات آگاه به خبرگزاری 
رویترز اعلام کردند که امریکا درپی افزایش 
نگرانی از حمله گروه های مقاومت منطقه، 
گام های جدیدی در راستای حفاظت 
از نیروهای خود در منطقه غرب آسیا 
برخواهد داشت و حتی در صورت لزوم 
خانواده نظامیان را تخلیه خواهد کرد. این 
مقامات ناشناس روز سه شنبه عنوان کردند 
که این تدابیر شامل افزایش گشت زنی های 
نظامی، محدود کردن دسترسی به 
تأسیسات نظامی و افزایش جمع آوری 
اطلاعات از جمله از طریق پهپادها و 

عملیات های نظارتی می شود.
این مقامات همچنین گفته اند که واشنگتن 
به دنبال تقویت نظارت در برج های دیدبانی 
در تأسیسات نظامی، افزایش امنیت در 
محل دسترسی به این تأسیسات و افزایش 
عملیات ها برای مقابله با موشک ها، راکت ها 
و پهپادهای احتمالی است. این در حالی 
است که این بسته جدید از تدابیر دفاعی 
پیشتر گزارش نشده بود. مایکل کوریلا، 
فرمانده سازمان تروریستی سنتکام در 
بیانیه ای به خبرگزاری رویترز گفت: 
»با افزایش حملات و تلاش های انجام 
گرفته در راستای حمله به اماکن نظامی 
امریکا، بازبینی مداوم تدابیر حفاظت از 

نیروهای مان ضروری است«
او تأکید کرد: »تاکنون اقداماتی در راستای 
افزایش تدابیر حفاظتی انجام گرفته 
است و ارسال تجهیزات نظامی بیشتر به 
منطقه باعث شده تا از کشته شدن نیروها 
جلوگیری شود.« در همین حال، ستاد 
فرماندهی مرکزی امریکا )سنتکام( در 
پیامی در شبکه اجتماعی ایکس اعلام کرد 
که »جت های جنگنده اف - ۱۶ جهت 
تقویت مواضع دفاعی امریکا به خاورمیانه 

رسیده اند.«
در کنار این نکات، منابع محلی اعلام 
کردند، امریکا در حال افزایش تدابیر 
امنیتی و تجهیز پایگاه های نظامی اش در 
شرق سوریه پس از حملات پهپادی به آن 
است. منابع مذکور گفته اند، ارتش امریکا 
تسلیحات و تجهیزات نظامی بیشتری را 
به پایگاه »العمر« در اطراف شهر دیرالزور 
در شرق سوریه تحویل داده است. براساس 
گزارش خبرگزاری اسپوتنیک، منابع مذکور 
همچنین اعلام کردند که کاروان های 
حامل تجهیزات نظامی از سمت عراق نیز 
به سمت دو پایگاه »العمر« و »کونیکو« 
درحال حرکت هستند. این منابع همچنین 
اعلام کردند، نیروهای امریکایی از سه روز 

پیش در حال انجام آموزش های نظامی 
شبانه در این منطقه هستند.

حملاتی از سر استیصال
البته با توجه به تداوم حملات محور 
مقاومت بخصوص در سوریه، رژیم 
صهیونیستی هم دست به برخی حملات 
هوایی و موشکی علیه این کشور زده 
است که در شرایط کنونی بیشتر از سر 
استیصال است، چرا که تل آویو به زعم 
خود با پیشدستی در حمله می تواند به 
بازدارندگی لازم دست پیداکند. در همین 
باره یک منبع بلندپایه امنیتی بامداد روز 
چهارشنبه گزارش داد که جنگنده های 
رژیم صهیونیستی برخی مناطق در حومه 
مرکزی-غربی درعا در مجاورت مرزهای 
جولان اشغالی در جنوب غربی سوریه را 
هدف قرار دادند. این منبع به اسپوتنیک 
گفته که جنگنده های رژیم صهیونیستی 
تعدادی موشک از حریم هوایی جولان 
اشغالی سوریه به سمت برخی از مناطق در 

حومه درعا شلیک کردند.
خبرنگار اسپوتنیک اعلام کرد که تیم های 
آتش نشانی و دفاع مدنی برای مقابله با 
ترکش های به جا مانده از این موشک ها 
به منطقه اعزام شدند. این منبع امنیتی 
توضیح داد که تیم های مهندسی نیز 
ارزیابی ها برای اعلام نتایج این تجاوز را 
آغاز کردند. در این راستا شبکه المیادین 
به نقل از رسانه های رسمی سوریه گزارش 
داد، در حمله هوایی رژیم صهیونیستی به 
مواضع نظامی در درعا، ۸ نظامی به شهادت 
رسیدند. وزارت دفاع سوریه روز چهارشنبه 
اعلام کرد: »در تجاوز رژیم صهیونیستی از 
سمت جولان اشغالی سوریه ۸ سرباز کشته 

و ۷ نفر دیگر زخمی شدند«
این وزارتخانه در بیانیه ای افزود: تجاوزات 
رژیم صهیونیستی که حدود ساعت ۱:۴۵ 
چهارشنبه انجام شد، تعدادی از نقاط 
نظامی در حومه درعا را هدف قرار داد 
که منجر به خسارات مادی نیز شد. ارتش 
رژیم صهیونیستی هم دیروز اعلام کرد که 
جنگنده های این رژیم به زیرساخت های 
نظامی در سوریه حمله کردند. یک 
سخنگوی ارتش این رژیم به خبرگزاری 
فرانسه تأکید کرد که این حمله به مناطقی 
در داخل سوریه انجام گرفت. رسانه های 
لبنانی از جمله المیادین توضیح دادند 
حمله صهیونیست ها دو پایگاه ارتش سوریه 
را در حومه مرکزی درعا هدف قرار داد که 
»توسط هواپیماهای جنگی دشمن« از 
حریم هوایی مرز سوریه و اردن و جنوب 

بلندی های جولان سوریه انجام شد.
همچنین شبکه خبری المیادین گزارش 
داد که ارتش رژیم صهیونیستی روز 
چهارشنبه بخش شرقی باند فرودگاه 
بین المللی حلب را با دو موشک مورد هدف 
قرار داد. این حمله تلفات جانی نداشت، اما 

موجب توقف فعالیت این فرودگاه شد.

افول ایالات متحده در خاورمیانه؛
ایران سر مار را می کوبد

حمزه خادمی، مصطفی بایسته:  با حمله ۷ اکتبر، ۱۵ 
مهرماه، حماس به اسرائیل چارچوب های سیاسی و نظامی در 
سطح جهان به خصوص در منطقه تغییر محسوسی کرده و این 
تغییرات فرصتی استثنایی برای برخی کشور ها ایجاد کرده 
است. در تحلیل اوضاع پیش رو، برنامه ریزی و رویکرد کشور 

های مختلف نسبت به این موضوع حائز اهمیت است. 
پس از آغاز جنگ روسیه - اوکراین، روابط آمریکا و اسرائیل با 
روسیه، به دلیل حمایت های این دو کشور از اوکراین، دست 
خوش تغییراتی شده است. اکنون روسیه در مقطعی که افکار 
عمومی جهان معطوف به فلسطین است مجال تقویت قوای 
خود و فشار هرچه بیشتر بر اوکراین را پیدا کرده است. از سوی 
دیگر، حمایت های ایالات متحده از رژیم صهیونیستی باعث 
کاهش توانایی آمریکا در حمایت از اوکراین نیز می شود. روسیه 
بدون دخالت فعال در منازعه اخیر میان اسراییل و فلسطین می 
تواند به عنوان منجی صلح عمل کرده و فرصت های سیاسی و 

اقتصادی بهتری برای خود به ارمغان آورد. 
در روزهایی که گذشت روسیه در سطح سازمان ملل نیز تلاش 
وافری کرد تا در نقش منجی و عامل فعال صلح طلب، قطعنامه 
ای را برای برقراری آتش بس فوری و ارسال کمک های بشر 
دوستانه به تصویب برساند که با وتوی ایالات متحده همراه 
بود. پوتین در اظهارات خود، استقرار نیروهای نظامی غرب، 
بخصوص ایالات متحده، در اطراف مدیترانه و اسرائیل را نمادی 

از دخالت های نابه جا و آتش افروزی غرب علیه ملت ها دانسته 
و در تعمیم این مقایسه به اوضاع منازعه روسیه - اوکراین سعی 

داشته است. 
در روزهای اخیر با بالا گرفتن احتمال ورود جبهه مقاومت 
از لبنان برای رویارویی با اسرائیل، همچنین تهدیدهای ایران 
نسبت به وخیم تر شدن هرچه بیشتر اوضاع در صورت استمرار 
حملات اسرائیل علیه مردم بی دفاع غزه، بی شک دولتمردان 
روسیه و چین نیز با حساسیت بیشتری پیگیر منافع خود از 
این منازعه هستند. در صورت تشدید درگیری ها و ورود ایالات 
متحده به عرصه جنگ، هر چند به صورت محدود، روسیه و 
چین در سایه ابعاد رسانه ای و سیاسی این درگیری ها احتمالا 
موفق به کسب امتیازاتی شوند که تا پیش از این نیل به آنها برای 
ایشان دشوار بوده است. از آنجا که ورود هر چند محدود ایالات 
متحده به این منازعه، ممکن است به جهنمی منتهی شود که 
خارج از پیش بینی های انجام شده باشد، لذا ایالات متحده، 
که اکنون بیش از پیش تحت فشار لابی های صهیونیست نظیر 
آیپک است، تلاش دارد اوضاع را به سمت و سویی سوق دهد 
که با کنترل هرچند محدود اسرائیل و تهدید دیگر طرف ها، 
خود را گرفتار جنگی تمام عیار مانند آنچه در ویتنام، عراق و 
افغانستان رخ داد نکند و فرصت بی نظیر دیگری را در اختیار ابر 

قدرت های روسیه و چین و حتی ایران قرار ندهد. 
در این مسیر البته جاه طلبی های بی حد و حصر مقامات 
اسرائیل در شوق به کشتار بیشتر و بالا بردن هزینه برای جبهه 
مقاومت عاملی است که به راحتی می تواند اوضاع را از کنترل 
ایالات متحده خارج کند و به معادله ای درست برعکس آنچه 
اسرائیل به دنبال آن است منتج شود. در حالی که اسرائیل در 
برخورد با جبهه مقاومت بارها و بارها در مورد برخورد قاطع 
با سر مار )ایران( سخن به میان آورده، در عمل این ایران 
است که با استفاده از گروه های نیابتی خود در حال وارد 
 آوردن ضربات سنگین به سر مار در جبهه مقابل یعنی ایالات

 متحده است. 
در روزهای پیش رو شاهد موضع گیری ها و تصمیمات حساس 
در دو سوی این منازعه خواهیم بود. مواضعی که ممکن است 
تقسیمات قدرت و حتی ژئوپولتیک منطقه را دستخوش 

تغییرات اساسی کند.
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گرانفروشی خودرو به بهانه آپشن های 
الزامی تخلف است
سخنگوی سازمان تعزیرات با 
تاکید بر مجازات خودروسازان 
به دلیل دپو و گرانفروشی 
گفت: اخیرا پرونده ایی با عنوان 
گرانفروشی خودروساز به نام 
اضافه کردن آپشن هایی که 
جزء ملزومات اصلی خودرو 

بوده به شعب رسیدگی به تخلفات ارجاع شده است. به گزارش روزنامه 
»صبح امروز« و به نقل از تسنیم، اسفنانی سخنگوی سازمان تعزیرات 
حکومتی در مصاحبه با رادیو اظهار داشت: برخی خودروسازان با توجیه 
عدم دریافت استاندارد برخی قطعات خودروهای تولید شده و یا عدم 
شماره گذاری پلاک، اقدام به دپو خودروهای تولیدی خود داشتند که 
بررسی و برخورد شد.  اسفنانی افزود: با پیگیری گشت مشترک در یکی 
از پارکینگ های خودروسازان داخلی مشخص شد که تعداد قابل توجهی 
از خودروها در پارکینگ با توجیهات غیرقابل دفاع دپو شده که در مرتبه 

اول تذکر داده شد که بخشی از خودروها به بازار عرضه شد.
وی گفت: با پیگیری های مجدد مشخص شد که ۴هزار خودرو هنوز 
در پارکینگ باقی مانده و توجیه غیرمنطقی خودروساز مبنی بر عدم 
دریافت نشان استاندارد قطعات به کار برده در خودرو بوده، در حالیکه 
مجوز استاندارد قبل از تولید اخذ می گردد به همین دلیل در راستای 
احقاق حقوق مردم، دستور داده شد تا تمامی ۴هزار خودرو به متقاضیان 
ثبت نام کرده تحویل شود. سخنگوی سازمان تعزیرات حکومتی بیان 
داشت: پرونده دپو خودرو به یکی از شعب رسیدگی ارجاع شد تا چنانچه 
عامدانه بودن عمل به قصد نگهداری و گرانفروشی به اثبات برسد با 
خودروساز برخورد قانونی شود. وی اظهار داشت اخیرا پرونده ایی با عنوان 
گرانفروشی خودروساز به نام اضافه کردن آپشن هایی که جزء ملزومات 

اصلی خودرو بوده به شعب رسیدگی به تخلفات ارجاع شده است.

توزیع برنج ۳۵ هزار تومانی در بازار
رئیس اتحادیه بنکداران مواد 
غذایی تهران گفت: قیمت برنج 
ایرانی در فصل تولید حدود 
۳۵ تا ۴۰ درصد کاهش یافته 

است.
به گزارش روزنامه »صبح 
امروز« و به نقل از خبرانلاین، 

رضا کنگری با بیان اینکه کمبود برنج در بازار نداریم، گفت: قیمت برنج 
ایرانی به دلیل اینکه در فصل تولید آن بودیم ۳۵ تا ۴۰ درصد کاهش 
یافته است. همچنین به دلیل اینکه برنج ایرانی در بازار زیاد است واردات 

برنج خارجی نیز ممنوع اعلام شده است.
وی با اشاره به اینکه قیمت ها ثابت است و تغییری نکرده، اظهار کرد: 
شرکت بازرگانی دولتی برنج هندی۱۱۲۱ را به قیمت ۳۳ هزار تومان 
به دست بنکداری ها می رساند و به قیمت ۳۴ هزار تومان در میان 
عمده فروشی ها توزیع می شود. این برنج در نهایت با قیمت ۳۵ هزار تومان 
به دست مصرف کنندگان نهایی می رسد. رئیس اتحادیه بنکداران مواد 
غذایی تهران اضافه کرد: قیمت عمده فروشی برنج ایرانی نیز از کیلویی 
۴۰ هزار تومان تا ۹۵ هزار تومان است که این برنج ها با اعمال سود ۱۵ تا 
۲۰ درصدی در خرده فروشی ها توزیع می شود. وی در پایان گفت: برنج 
خارجی هندی و پاکستانی و ... نیز با قیمت های عمده فروشی ۳۳ تا ۵۹ 

هزار تومان در بازار خرید و فروش می شود.

هر کیلو گوساله 200 هزار تومان شد
مقدسی گفت: با توجه به 
پتانسیل تولید بالای یک 
میلیون تن گوشت قرمز انتظار 
می رود که حمایت از بخش 

تولید صورت گیرد.
به گزارش روزنامه »صبح 
امروز« و به نقل از باشگاه 

خبرنگاران جوان سید احمد مقدسی، رئیس انجمن صنفی گاوداران 
گفت: بنابر آمار توان تولید بیش از یک میلیون تن گوشت قرمز در 
کشور وجود دارد که واردات بی رویه گوشت منجر به نابودی تولید داخل 
می شود. وی راهکار تنظیم بازار گوشت را اقتصادی کردن تولید اعلام کرد 
و افزود: گرچه واردات گوشت به طور مقطعی می تواند بازار را به تعادل 

برساند، اما راهکار اساسی نیست.
مقدسی نرخ کنونی هر کیلو گوساله را ۲۰۰ هزار تومان اعلام کرد و 
گفت: براین اساس عرضه هر کیلو گوشت با نرخ بالاتر از ۴۷۰ هزار تومان 

اجحاف در حق مصرف کننده است.

تبعات تغییر فرمول محاسبه حقوق بازنشستگی؛

باز هم کاهش مستمری بازنشستگان در راه است؟
برخی کارشناسان اعتقاد دارند قطعا مبنا قرار 
دادن درآمد اسمی ۵ سال آخر بیمه پردازی، با 
توجه به افزایش نرخ تورم، مستمری را کاهش 

می دهد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل 
از خبرآنلاین؛ روایت های غریب، این روزها 
همچنان از لایحه برنامه هفتم ادامه دارد و 
بند بند این لایحه، گاها موجی از انتقادات و 
اعتراضات را در بخش های مختلف به دنبال 
داشته است. این بار داستان، مربوط به گروهی 
است که در آستانه بازنشستگی قرار دارند و 
این احتمال وجود دارد که ملاک محاسبه 

حقوق بازنشستگی تغییر کند.
بنا به آنچه دولت در لایحه برنامه هفتم 
توسعه پیشنهاد داده، ملاک محاسبه حقوق 
بازنشستگی از ۲ به ۵ سال تغییر کند. در 
ماده ۶۷ لایحه برنامه هفتم توسعه آمده 
بود: »میزان مستمری بازنشستگی در تمامی 
صندوق ها و سازمان های بازنشستگی از سال 
اول برنامه عبارت است از یک سی ام متوسط 
حقوق یا دستمزد ماهیانه مشمول کسور 
فرد در پنج سال آخر بیمه پردازی ضرب 
در سنوات پرداخت حق بیمه مشروط بر 
آنکه سی و پنج سی ام متوسط مذکور بیشتر 
نباشد. معادل یک دوم جمع قدر مطلق درصد 
افزایش ضریب سالانه حقوق یا دستمزد طی 
سه سال آخر به حقوق یا مستمری محاسبه 

شده فوق اضافه می شود.
بر همین اساس، در صورت تصویب این ماده 
از برنامه هفتم توسعه، حقوق بازنشستگان 
بر اساس متوسط حقوق در پنج سال آخر 
محاسبه خواهد شد و البته درصد افزایش 
ضریب سالانه در سه سال آخر نیز به آن اضافه 
می شود. این درحالی است که نحوه محاسبه 
حقوق بازنشستگان در ماده ۸۲ قانون برنامه 
ششم توسعه میانگین دو سال آخر دریافتی 

دارای کسور بازنشستگی است.
البته آن طور که محسن زنگنه، سخنگوی 
کمیسیون تلفیق لایحه برنامه هفتم در نیمه 
مردادماه عنوان کرده بود، پیشنهاد دولت برای 
نحوه محاسبه حقوق بازنشستگی بر اساس 
میانگین ۵ سال آخر خدمت بود که کمیسیون 
این ماده را حذف کرد؛ بر این اساس ملاک 
محاسبه حقوق بازنشستگی قانون فعلی یعنی 

میانگین دو سال آخر خدمت است.
تحلیل ها حاکی از آن است که علت اصلی 
پیشنهاد دولت برای تغییر در مبنای محاسبه 
بازنشستگی، وضعیت نامناسب صندوق های 
بازنشستگی است و این موضوع، از نظر منابع 

مالی به نفع دولت تمام می شود.
عنابستانی: می خواهیم از یک فساد جلوگیری کنیم

با این حال، مناقشه ها درباره تغییر مبنای 
محاسبه مستمری از ۲ به ۵ سال همچنان 
ادامه دارد و برخی از نمایندگان به شدت از 
آن دفاع می کنند. علی اصغر عنابستانی، 
عضو کمیسیون اجتماعی مجلس شورای 

اسلامی ضمن تاکید بر اصلاحات پارامتریک 
صندوق های اجتماعی گفته است: ما وقتی 
می گوییم مثلا حقوق بازنشسته به جای دو 
سال آخر بشود ۵ سال، آخر علت این است 
که می خواهیم از یک فساد عظیمی که در 
این مدل ۲سال اکنون دارد اتفاق می افتد 
جلوگیری کنیم که افراد طی ۲۸ سال در یک 
سطح حقوق دریافت می کنند بعد در ۲ سال 
آخر با زدوبند یک پست غیرواقعی می گیرند، 
حقوق بالا دریافت می کنند و پس از آن 
این حقوق بالا را سال ها به صندوق تحمیل 

می کنند.
عنابستانی تاکید کرده است که با اجرای 
همسان سازی می توان از مشکل کاهش 
حقوق بازنشستگان جلوگیری کرد. او عنوان 
کرده است: در بحث افزایش متوسط حقوق 
از ۲ سال به ۵ سال آورده بودیم که باید به 
نحوی اجرا شود که حقوق بازنشسته کمتر از 
۹۰ درصد دریافتی خودش در زمان اشتغال 
نشود، یعنی آن بحث همسان سازی که 

بازنشسته ها به دنبال آن هستند.
فرشادان: وضعیت صندوق ها مناسب نیست

این در شرایطی است که سید مهدی فرشادان، 
عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس با اشاره 
به پیشنهاد دولت در لایحه برنامه هفتم توسعه 
مبنی بر محاسبه حقوق بازنشستگی کارکنان 
دولت بر اساس ۵ سال آخر، گفته است: تغییر 
مبنای محاسبه حقوق بازنشستگی از ۲ سال 

به ۵ سال آخر خدمت، پیشنهاد دولت است.
وی بیان کرده است: محاسبه حقوق 
بازنشستگان بر مبنای ۵ سال آخر با توجه به 
وضعیت نامناسب صندوق های بازنشستگی و 
از نظر منابع مالی به نفع دولت تمام می شود و 
به همین علت دولت این پیشنهاد را در لایحه 

برنامه هفتم توسعه آورده است.
این عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس 
تصریح کرده است: نظر قاطبه نمایندگان 
مجلس آن است که ملاک محاسبه حقوق 
بازنشستگی، وضعیت فعلی یعنی بر مبنای 
دو سال آخر خدمت باشد و به ۵ سال آخر 

خدمت تغییر نکند.
نماینده مردم سنندج در مجلس با اشاره به 
اینکه محاسبه حقوق بازنشستگان بر مبنای 
۵ سال آخر در مجلس مقبولیت کافی ندارد، 
گفته است: علت مخالفت اغلب نمایندگان 

مجلس با تغییر مبنای محاسبه حقوق 
بازنشستگی از ۲ سال به ۵ سال آخر خدمت 
آن است که این کار از نظر پاداش پایان 
خدمت به ضرر بازنشستگان تمام می شود 
و باعث می شود حقوق بازنشستگی کاهش 
یابد. فرشادان با بیان اینکه مبنای محاسبه 
حقوق بازنشستگی بر اساس وضعیت فعلی 
یعنی ۲ سال آخر خدمت منطقی و معقول 
است، تاکید کرده است: موضوعات مربوط به 
بازنشستگان و این مساله به کمیسیون تلفیق 
برنامه هفتم توسعه ارجاع و هنوز در صحن 

مجلس بررسی نشده است.
عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس 
شورای اسلامی گفت: به احتمال زیاد و حتی 
اگر تغییر مبنای محاسبه حقوق بازنشستگی 
از ۲ سال به ۵ سال آخر خدمت در کمیسیون 
تلفیق تصویب شود، این موضوع در صحن 
مجلس رای نمی آورد و مبنای محاسبه حقوق 
بازنشستگی همان ۲ سال آخر خدمت باقی 

می ماند.
حیدری: نسخه دولت به زیان بازنشستگان تمام می شود

در مقابل اما برخی از فعالان حوزه کارگری 
و بازنشستگی اعتقاد دارند که این نسخه، 
به زیان بازنشستگان تمام می شود. علیرضا 
حیدری، کارشناس مسایل تامین اجتماعی 
گفته است: تصور کنید در بانک سپرده 
گذاری کرده اید، اگر به شما بگویند در دو 
سال آخر سپرده گذاری به اندازه پول مدت 
سپرده گذاری شما بر مبنای دو سال آخر 
به شما جایزه تعلق می گیرد، چه می کنید؟ 
حتما سعی می کنید دو سال آخر سپرده را 
بالا ببرید که جایزه ده ساله را بر مبنای دو 
سال آخر بگیرید. همین اتفاق هم در تامین 
اجتماعی می افتد؛ یعنی برمبنای دو سال آخر 
بیمه پردازی به شما حقوق تعلق می گیرد. 
مهم نیست که در ۲۸سال گذشته فرد بر 
اساس چه درآمدی حق بیمه پرداخت کرده 
باشد، برای تعیین مستمری به دو سال آخر 
توجه می کنند. خب مشخص است که چون 
دو سال آخر مبنا قرار می گیرد، بیمه پردازان 
مانند همان قاعده ی سپرده گذاری که به شما 
گفتم عمل می کنند، یعنی سعی می کنند تا 
جایی که می توانند درآمد مشمول حق بیمه 

خود را بالا ببرند.
وی عنوان کرده است: این اتفاق طبیعی است 

و نیاز به محاسبات پیچیده ندارد، تبانی به هر 
قیمتی اتفاق می افتد. ظرفیت قانونی ای است 
که البته در ذات خود می تواند فساد ایجاد کند. 
اما قانون گذار این قانون را زمانی نوشته که نرخ 
تورم تا این حد ضربتی بالا نمی رفت. وقتی 
درآمد امسال اسمی ما نسبت به سال گذشته 
۴۰ درصد افزایش می یابد، طبعا عدد اسمی 
میانگین دو سال آخر بیمه پرداز هم افزایش 

پیدا می کند.
این کارشناس مسایل تامین اجتماعی تاکید 
کرده است: وقتی این قانون را نوشتند، فرض 
این بود که نرخ تورم تک رقمی با اعداد کوچک 
رشد داشته باشد؛ در آن شرایط مبنا قرار دادن 
میانگین دو سال آخر هیچ مشکلی نداشت. اما 
وقتی تورم اینگونه بالا می رود، طبیعی است 
که فرد تا جایی که می تواند درآمد خود را در 

دو سال آخر بالا می برد.
در این شرایط بنا به گفته حیدری، باید نظام 
امتیازی و تمام شماری پرداخت حق بیمه را 
جایگزین کرد. به این معنی که اگر فرد در 
طول دوران بیمه پردازی حق بیمه ی بیشتری 
پرداخت کند، از مزایای بیشتری برخوردار 
می شود و اگر در طول این دوران حاصل جمع 
بیمه پردازی کمتر بود، کمتر دریافت کند. در 
واقع مأخذ برقراری مستمری، دیگر دو سال 
آخر نیست بلکه طول مدت ایام بیمه پردازی 
است.وی گفته است: این مدل باعث می شود 
که نظام پرداخت حق بیمه به سمت واقعی 
شدن درآمد حرکت کند. یعنی اگر فرد بداند 
در شروع بیمه پردازی پرداخت حق بیمه در 
مستمری زمان بازنشستگی تأثیر دارد، از 
همان سال اول فرد سعی می کند حق بیمه 
واقعی و یا درآمد واقعی اظهار کند. در این 
شرایط عدالت بیمه ای برقرار می شود و هر 
کس که بیشتر پرداخت کرده و مشارکت 
بیشتری داشته است از مزایای بهتری هم 

بهره مند می شود.
این کارشناس مسایل تامین اجتماعی در 
مورد مبنا قرار گرفتن ۵ سال آخر بیمه پردازی 
گفت: ما می گوییم این موضوع باید براساس 
یک شاخص مشخصی محاسبه شود. قطعا 
مبنا قرار دادن درآمد اسمی ۵ سال آخر 
بیمه پردازی، با توجه به افزایش نرخ تورم، 
مستمری را کاهش می دهد. منظور من این 
است که براساس شاخص حداقل دستمزد به 
موضوع نگاه کنیم. یعنی مثلا هر چه درآمد 
مشمول کسر حق بیمه در ۵ سال گذشته 
بود آن را به حداقل دستمزد آن سال تقسیم 
کنیم و یک ضریب درآوریم و ضریب ها را با 
هم جمع کنیم، نه اعداد را. ضریب اثر تخریبی 
روی مستمری ندارد؛ مثلا اگر متوسط جمع 
ضرایب ۵ سال گذشته، یک و نیم برابر حداقل 
دستمزد شود، آنوقت در سالی که می خواهند 
مستمری برقرار کنند باید به حداقل دستمزد 
نگاه کنند که چقدر است و یک و نیم برابر آن 

مستمری برقرار کنند.

خبر

واگذاری اراضی کشاورزی تحت پوشش هفت حلقه چاه ایستگاه اصلاح 
نژاد دام شمال شرق کشور به شماره 1402/4

 )نوبت دوم( 
سازمان جهادکشاورزی خراسان رضوی درنظر دارد اراضی کشاورزی تحت پوشش هفت حلقه چاه مرکز اصلاح نژاد دام شمال 
شرق )عباس آباد( واقع در کیلومتر ۲۵ جاده مشهد سرخس را درقالب قرارداد مشارکت واگذار نماید. لذا از واجدین شرایط 
دعوت می شود جهت دریافت اسناد از تاریخ ۱۴۰۲/۰۸/۰۳ لغایت ۱۴۰۲/۰۸/۰۸به پایگاه ملی مناقصات کشور به آدرس 
http://iets.mporg.ir ویادر ساعت اداری به آدرس : مشهدمقدس تقاطع بلوار خیام فردوسی سازمان جهادکشاورزی 

خراسان رضوی طبقه ششم اتاق ۶۰۶- ۶۰۵ تلفن۵و  ۳۷۰۱۶۶۰۶ مراجعه نمایند.
تذکر : 

- اطلاعات تکمیلی در اسناد ارایه خواهد گردید.
- هزینه درج آگهي وکارشناسی به عهده برندگان مزایده مي باشد.

شناسه آگهی۱۵۹۱۳۵۳ سازمان جهادکشاورزی خراسان رضوی

آگهی مزایده عمومی  



5
 شنبه 6 آبان 1402/  سال هفتم /  شماره 1614
Vol.3.No.1614 / October 28.2023

www.sobhe-emrooz.ir

sobhe.emrooz.news@gmail.comهنر
گ و 

رهن
ف

کشف یک تکنیک جدید در نقاشی لئوناردو داوینچی؛

»مونالیزا« و هزارتوی اسرار
لئوناردو داوینچی همواره به خلق آثار مهم 
و قابل توجه پرداخته است. اما آنچه او و 
آثارش را از دیگر هنرمندان و آثارشان 
متفاوت می کند شخصیت چندوجهی و 
اشراف او بر فیزیک و مقولات دیگر است. 
این روحیه به کشف تازه ای در تابلوی 
مونالیزای منجر شده که نوعی تکنیک بر 

اساس علم شیمی است.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از 
سی ان ان، کارشناسان موفق به کشف یکی 
از تکنیک های لئوناردو داوینچی در نقاشی 

مونالیزا شدند.
کوتاه درباره داوینچی و ویژگی هایش

لئوناردو داوینچی با نام کامل لئوناردو دی 
سر پیرو داونینچی نقاش، مجسمه ساز، 
معمار و موسیقی دان ایتالیایی است که او 
را یکی از هنرمندان مهم عهد رنسانس 
می دانند. آثار داوینچی همواره با جزییاتی 
تعجب برانگیز و مهم نزد هنرمندان و 
مخاطبان شناخته می شود. آنچه همواره 
این هنرمند ایتالیایی را از دیگران جدا و 
متمایز کرده، خلاقیت و نوع آوری او بر 
اساس مباحث علمی و آکادمیک است. با 
آنکه تعداد نقاشی های به جا مانده از او زیاد 
نیست اما همان آثار کم به دلیل داشتن 
ویژگی های منحصر بفرد همواره در میان 
هنرمندان و مردم جهان از ارزش و جایگاه 

ویژه ای برخوردار بوده است.
اگرچه دوداوینچی یک نقاش، مخترع و 
آناتومیست بود اما استعدادهای متعدد 
دیگری نیز داشته است. حال با کشف 
جدید می توان گفت این هنرمند جریان ساز 
علاوه بر هنرمندان بودن، شیمیدانی مبتکر 

هم بوده است.
ناگفته پیداست که این نقاش چیره دست 
بیش از آنچه قبلا تصور می کردیم به 
واسطه مونالیزا دست به ابتکارات تجربی 
زده و به همین دلیل است این اثر او تا 
این حد خاص و مشهور است. او تا آن حد 
در دوره خودش پیشرو بوده که تکنیک 
خلق شده اش در آثاری که یک قرن بعد 
توسط هنرمندان دیگر خلق شده اند، دیده 

می شود.
مطالعات جدید روی آثار لئوناردو داوینچی 
گویای این است که او از ترکیب خاصی 
در لایه پایه اثر استفاده کرده است که 
کارشناسان تا امروز از این قضیه بی اطلاع 

بوده اند.
اما ماجرای مکاشفه جدید چیست؟ 

ماجرا از این قرار است که تیمی از 

دانشمندان در فرانسه و بریتانیا، با استفاده 
از پراش پرتو ایکس و طیف سنجی 
فروسرخ، ترکیب معدنی کمیاب را در این 
قطعه نمادین شناسایی کردند. بر اساس 
مطالعه ای که اخیر در مجله انجمن شیمی 
آمریکا منتشر شده، این یافته بینش تازه ای 
از نحوه نقاشی آثار اوایل دهه ۱۵۰۰ ارائه 

می کند.
دانشمندان با کمی کنکاش دریافته اند 
ترکیب معروف داوینچی در پایه 
رنگ هایش، »پلوموناکریت« نام دارد و 
حاوی رنگدانه های سفید سرب و روغن 
است. موضوع جالبی که این کشف را 
اهمیت می بخشد این است که محققان 
تا قبل از تجزیه و تحلیل جدید، در آثار 
رنسانس ایتالیا با چنین موردی مواجه 

نشده بودند.
ترکیب »پلمبونکریت« تکنیکی که رامبراند از 

آن بهره برد
»پلمبونکریت« زمانی تشکیل می شود که 
اکسیدهای سرب با روغن ترکیب شوند 
بر اساس این مطالعه، ترکیب این دو ماده 
روی یک پالت، تکنیکی است که هنرمندان 
بعدی مانند رامبراند از آن برای کمک به 

خشک شدن رنگ استفاده کردند.
ژیل والز )نویسنده و محقق آخرین 
مطالعات انجام شده روی اثر داونیچی وو 
استاد دانشگاه سوربن پاریس( درباره این 
پدیده و کشف آن گفته است: شناسایی 
ترکیب کمیاب در نقاشی مطرح »مونالیزا« 
گویای این است که باید داوینچی را یکی از 

هنرمندان پیشرو دوره خودش بدانیم.

او افزوده است: هر چیزی که از لئوناردو 
کشف می شود و به دست می آید بسیار 
جالب است؛ زیرا او علاوه بر هنرمند بودن 

یک شیمی دان و فیزیک دان بوده است.
او ایده های زیادی داشت و می توان او را 
یک کارشناس آزمایشگاه دانست. مورد 
دیگر اینکه داوینچی تلاش داشته تا دانش 
زمان خودش را بهبود و ارتقاء بخشد. به 
وضوح می توان دریافت هر بار موردی را در 
فرآیند فعالیت های او کشف می شود گویای 
این است که او از زمان خودش جلوتر بوده 

است.
والز گفت: »مونالیزا« مانند بسیاری از 
نقاشی های دیگر از قرن شانزدهم، روی 
یک صفحه چوبی خلق شده که به لایه ی 
پایه ای ضخیم نیاز داشته است. محققان 
بر این باورند که لئوناردو مخلوط خود را 
از پودر اکسید سرب با روغن بذر کتان 
ساخته است، تا پوشش ضخیم رنگ مورد 
نیاز برای لایه اول را تولید کند، در حالی 
که ناخودآگاه این ترکیب نادر را ایجاد کرده 

است.
او در ادامه توضیح داد: امروزه محققان 
اجازه ندارند از این شاهکار که در موزه لوور 
پاریس قرار دارد و پشت شیشه محافظت 
می شود، نمونه برداری کنند؛ اما با این 
حال، از پشت قاب اثر میکرونمونه هایی را 
برداشت کرده اند و در ادامه با استفاده از 
یک ماشین پیشرفته به نام »سینکروترون« 
به تجزیه و تحلیل آن پرداخته اند. سپس 
شتاب دهنده ذرات به تیم تحقیقات این 
اجازه را داده تا ترکیب ذرات را در سطح 

ملکولی مورد مطالعه قرار دهند.
تجزیه و تحلیل کارشناسی »مونالیزا« و »شام آخر«

والز گفت: این نمونه ها ارزش فرهنگی بسیار 
بالایی دارند. شما نمی توانید نمونه های 
بزرگی از یک نقاشی بگیرید، بنابراین یک 
»سنکروترون« بهترین راه برای تجزیه 
و تحلیل آن ها است. بر اساس تحقیقات 
انجام شده و مطالعه لایه پایه نقاشی »شام 
آخر«، اثر دیگر داوینچی هم با وجود خلق 
آن روی دیوار، دارای همان ترکیبی است 

که در »مونالیزا« به کار رفته است.
والز اذعان داشت: دانشمندان دامنه بسیار 
وسیع تری از نمونه های تابلوی »شام آخر« 
را در اختیار داشتند که در مجموع هفده 
نمونه بود، که از پوسته پوسته شدن رنگ از 

دیوار به مرور زمان بدست آمد.
محققان امیدوارند با گذشت زمان بتوانند 
اطلاعات بیشتری در مورد این هنرمند و 

آثارش پیدا کنند.
ویلیام والاس )استاد کرسی تاریخ هنر و 
معماری در دانشگاه واشنگتن در سنت 
لوئیس و کارشناس هنر رنسانس( نیز 
درباره کشف اخیر توضیحاتی داده است. 
او گفته: ما مدت هاست می دانستیم که 
لئوناردو یک آزمایش گر ماهر و پرتلاش 
و چیره دست بوده است؛ بنابراین، جای 
تعجب نیست که می بینیم او در عرصه های 
دیگر جز هنر هم به آزمایش می پردازد. 
بخصوص اینکه او برای یافتن بهترین 
تکنیک های غیر سنتی همواره در تلاش 
بوده و این روحیه را می توان در معماری 

او نیز دید.

»بچه زرنگ« در یک روز بیش از یک میلیارد فروخت
انیمیشن سینمایی »بچه زرنگ« در یک 
روز بیش از یک میلیارد تومان فروش 

کرد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل 
از باشگاه خبرنگاران جوان، دوم آبان ، با 
جذب نزدیک به ۲۴۴ هزار تماشاگر و 

فروشی برابر با ۶ میلیارد و ۳۰۰ میلیون 
تومان، پرمخاطب ترین روز سینمای ایران 

پس از بحران کرونای سال ۹۸ بود.
در این سه شنبه نیم بها دو فیلم بیشترین 
سهم را در ثبت این رکورد داشتند؛ فیلم 
سینمایی »هتل« کمدی پرفروش این 

روز ها و انیمیشن سینمایی »بچه زرنگ«.
طبق آمار فروش روزانه سینما های سراسر 
کشور در مهرماه بیش از ۸۸ میلیارد بوده 
است که نسبت به ماه قبل ۲۹ میلیارد و 
نسبت به همین ماه در سال گذشته ۶۶ 

میلیارد تومان افزایش داشته است.

فیلم ایرانی نامزد بهترین فیلم در جشنواره فیلادلفیا
گیج گاه« نامزد بهترین فیلم در 
پانزدهمین جشنواره فیلادلفیای 

آمریکا شد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و 
به نقل از ایرنا، فیلم سینمایی »گیج 
گاه« به کارگردانی عادل تبریزی و 
تهیه کنندگی حنیف سروری و میر 
ولی اله مدنی در این رویداد سینمایی 
که ۲ تا ۱۲ نوامبر ۲۰۲۳ )۱۱ تا ۲۱ 
آبان ۱۴۰۲( در فیلادلفیا آمریکا برگزار 
خواهد شد، توانست نظر هیات داوران 
را به خود جلب کند و نامزد بهترین 

فیلم در این جشنواره شود.
»گیج گاه« در عرصه جهانی موفق به 
دریافت جایزه از چهلمین دوره فیلم 
های ورزشی میلان ایتالیا، جایزه 

بهترین فیلمنامه از شانزدهمین دوره 
چبکساری روسیه شده و به صورت 
رسمی برای حضور در نهمین جشنواره 
شیملا هندوستان ، نهمین جشنواره 
سینه لاویستا آرژانتین، چهل وسومین 

دوره فیلم های ورزشی پالرمو ایتالیا و 
بیستمین جشنواره فرشته تابناک در 

روسیه انتخاب شده است.
توزیع بین المللی این فیلم سینمایی 
به عهده کمپانی ماداکتو پیکچرز با 

مدیریت محمد توریوریان است.
فیلمنامه این اثر توسط عادل تبریزی 
و ارسلان امیری به رشته تحریر 
در آمده است. حامد بهداد ،باران 
کوثری، سروش صحت، بهرنگ علوی، 
امیرحسین رستمی، نادر سلیمانی، 
بیژن بنفشه خواه، سیاوش چراغی پور, 
علی راد، مریم همتیان، محمد الهی، 
علی باغفر، ایمان اسماعیل پور، داوود 
ونداده، حامد شیخی، وحید رحمتی، 
فرهاد آییش، جمشید آریا )هاشم پور(، 
رضا صفایی پور و حسن رضایی نقش 

آفرینان این فیلم سینمایی هستند.
این فیلم با سرمایه گذاری مشترک 
محمد حسینخانی و حنیف سروری 

تولید شده است.

امین حیایی و امیر جعفری با »رقصنده« 
به سینماها می آیند
فیلم سینمایی »رقصنده« 
با بازی امین حیایی، امیر 
جعفری و امیرحسین رستمی، 

به زودی به سینماها می آید.
به گزارش روزنامه »صبح 
امروز« و به نقل از ایرنا، 
بهمن گودرزی ۳ سال پس از 

فیلمبرداری رقصنده، این فیلم کمدی را به سینماها می برد.
این فیلم که به تازگی مراحل آماده سازی آن به پایان رسیده، در 
ایران و هنگ کنگ فیلمبرداری شده است. فیلمنامه این فیلم توسط 
حمید اکبری خامنه نوشته شده است که نگارش کمدی سگ بند را در 

کارنامه کاری اش دارد.
امین حیایی، امیر جعفری و امیرحسین رستمی، اصلی ترین بازیگران 
این فیلم هستند. داستان فیلم راجع بوکسوری به نام صمد است که به 
قصد مهاجرت، ایران را ترک می کند و درگیر اتفاقات جالبی می شود.

رقصنده به تهیه کنندگی مرتضی شایسته در هدایت فیلم تهیه و تحت 
لیبل کمپانی باز تولید شده است.

این فیلم هم زمان با ایران در لندن، منچستر، کلن و آمستردام برای 
ایرانیان به نمایش درمی آید.

گودرزی پیشتر با فیلم های شیش و بش، آتیش بازی و ثبت با سند 
برابر است، نبض اقبال مخاطبان را در دست گرفته بود.

با توجه به افت نسبی سینماها، نمایش یک فیلم کمدی خوب در 
آبان ماه می تواند اتفاق های خوبی را در گیشه رقم بزند.

انتصاب معاون سایبری و فضای مجازی 
حزب حامیان انقلاب اسلامی خراسان 

رضوی
محمدعلی نیک انجام دبیر حزب حامیان انقلاب اسلامی استان 

باصدور  رضوی  خراسان 
حکمی غلامرضا نادمی را به 
عنوان معاون سایبری و فضای 
مجازی حزب حامیان انقلاب 
اسلامی استان خراسان رضوی 

منصوب کرد.
به گزارش روزنامه »صبح 
امروز« در متن انتصاب معاون 
آمده است:  برادر ارجمند 
نادمی  آقای غلامرضا  جناب 
،احتراما؛ به استناد پروانه 
فعالیت به شماره ۱/ ۴۳ / 
۳۲۲ / الف مورخ ۱۶ / ۰۴ 

/ ۱۳۹۹ وزارت کشور، باعنایت به تعهد، سوابق ارزشمند اجرایی، 
اجتماعی و سیاسی به موجب این حکم جناب عالی به مدت یکسال به 
عنوان معاون سایبری و فضای مجازی حزب حامیان انقلاب اسلامی 
استان خراسان رضوی با کدشناسایی  ۵۱۰۰۱۰۸  منصوب می شوید.

امید است با اتکال به خداوند منان و نصب العین قراردادن تقوا، صداق 
و رهنمودهای رهبرکبیرانقلاب اسلامی) ره( و فرامین مقام معظم 
رهبری حضرت آیت الله العظمی امام خامنه ای »مدظله العالی« بتوانید 
با بهره گیری از امکانات معنوی، برنامه ها و وظایف محوله را به نحو 
شایسته ای  انجام داده و جهت تحقق و پویایی مرامنامه و اساسنامه 
جمعیت حامیان انقلاب اسلامی،  گام های موثری در چهارچوب مقررات 
و آیین نامه های جاری برداشته و موارد شرح وظایف را پیگیر و محقق 
فرمایید. ۱- احیای آرمان های انقلاب اسلامی، بر مبنای فرمایشات 
امامین انقلاب ۲- احیای فرهنگ پاسخگویی مسئولین درحوزه های 

محلی، ملی و بین المللی  ۳- نهادینه نمودن مطالبات مردمی
نام برده دانش آموخته کارشناسی ارشد علوم سیاسی، کارشناس 
مسئول فرهنگی و اجتماعی، روزنامه نگار و پژوهشگر در حوزه فرهنگ 
عمومی و تاریخ شفاهی است. مدیرمسئولی و سردبیری رسانه های 
مکتوب هفته نامه پیک خورشید و ماهنامه خورشیدکلات با بیش 
از ده سال فعالیت مستمر و مشاور رسانه ای از جمله سوابق نادمی 
می باشد. خبرنگاری را زیر نظر معاونت سیاسی سازمان صداوسیما، و 
هم چنین روزنامه نگاری را در مرکز رسانه های وزارت فرهنگ و ارشاد 

اسلامی با درجه عالی گذرانده است.
 وی، بیش از ۲۰سال سابقه حرفه ای همکاری با روزنامه ها و 
خبرگزاری های مختلف کشوری و استانی را در کارنامه کاری خود 
دارد و هم چنین از اعضای پیشین، هیئت مدیره خانه مطبوعات استان 

خراسان رضوی است.

کافه خبر

هنر
گ و 

رهن
ف
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استاندار خراسان رضوی 
که بر گره گشایی از 
توقف عملیات اجرایی 
چندین ساله چهار شهرک 
صنفی مشهد تاکید کرد، 
ابعاد  مسئولان مربوطه 
این مساله را بررسی کرده 
و بازه زمانی مشخصی را برای 
تعیین تکلیف شهرک های صنفی 
پوشاک، جعبه سازان، پروفیل کاران 
و تولیدکنندگان پلاستیک در نظر 

گرفتند.
بیش از ۱۲۰ هزار واحد صنفی مشهد 
ظرفیت سازماندهی و تجمیع در قالب 
۱۳ شهرک صنفی یا شهرک صنعتی 
غیردولتی را دارند که در این راستا 
تاکنون چند شهرک صنفی مصوب 
و مقدمات راه اندازی آنها فراهم شده 
است اما با وجود گذشته چندین سال 
از تصویب این طرحها هنوز عملیات 
اجرایی هیچ یک از این شهرک ها به 

مرحله اجرا نرسیده است.
کلنگ ایجاد شهرک صنفی پروفیل 
کاران تابستان امسال با حضور معاون 
وزیر صنعت، معدن و تجارت بر 
زمین زده شد اما تاکنون هیچ اقدام 
عملیاتی در این زمینه صورت نگرفته 
است، از تصویب طرح شهرک پوشاک 
نیز بیش از هفت سال می گذرد اما 
با وجود تاکید همه مسئولان بر راه 
اندازی این شهرک هنوز مکانی برای 
آن تعیین نشده اسست، ایجاد ۲ 
شهرک صنفی - صنعتی جعبه سازان 
و تولیدکنندگان پلاستیک نیز چند 
سالی است مصوب شده اما به دلیل 
مشکلات اداری از ادامه روند برای راه 

اندازی بازمانده اند.
امکان تجمیع یک چهارم از واحدهای صنفی 

دارای جواز کسب
رییس اتاق اصناف مشهد در نشستی 
که به منظور تعیین تکلیف این موضوع 
با حضور نمایندگان استانداری و 
شرکت شهرکهای صنعتی خراسان 
رضوی در محل اتاق اصناف برگزار 
شد، به تشریح وضعیت صنوف تولیدی 
و روند پیگیری ایجاد این شهرکهای 
چهارگانه پرداخت و گفت: یک چهارم 
از واحدهای صنفی دارای جواز کسب 
در شهر مشهد در زمره صنوف تولیدی 
هستند که می توانند در قالب شهرک 

صنفی تجمیع شوند.
هادی مخملی با اشاره به اینکه ایجاد 
۲ شهرک صنفی - صنعتی، ۲ هزار 
اشتغال مستقیم، هفت هزار اشتغال 
غیرمستقیم و ۲۵ هزار میلیارد 
ریال سرمایه گذاری درپی دارد، 
گفت: تاکنون زمین شهرک صنفی 
وسعت  به  پلاستیک  تولیدکنندگان 
۸.۵ هکتار در جاده سد کارده و زمین 
شهرک جعبه سازان به وسعت ۲۱ 
هکتار در شمال غرب مشهد توسط 
تعاونی های ۲ اتحادیه مزبور تملک و 

خریداری شده است.
شیوه نامه داخلی سازمان صنایع کوچک و 

شهرک های صنعتی مانع راه اندازی
مخملی ادامه داد: مانع اصلی در راه 
اندازی ۲ شهرک مزبور یک شیوه نامه 
داخلی مربوط به سازمان صنایع 
کوچک و شهرک های صنعتی ایران 
است، این شهرک ها تاکنون مراحل 
استانی سیر اداری خود برای دریافت 
مجوز را طی کرده و مصوبه کارگروه 
امور زیربنایی و شورای برنامه ریزی 

و توسعه استان را دریافت کرده اند.

رییس اتاق اصناف مشهد گفت: 
شهرکهای صنفی جعبه سازان و 
تولیدکنندگان پلاستیک، مشکلی در 
دریافت تایید صلاحیت فنی و حقوقی 
از سازمان صنایع کوچک ندارند اما 
شیوه نامه داخلی این سازمان در 
خصوص تایید صلاحیت مالی آنها، 
مانع اصلی در صدور پروانه تاسیس 

این ۲ شهرک است.
مخملی ادامه داد: در این شیونامه 
نحوه نظارت بر شهرکهای صنعتی 
غیردولتی ۱۴۰۲ برخی مدارک مالی 
مشخص کرده که البته در تبصره ذیل 
آن عنوان شده است که ارایه کلیه 
این مدارک لازم نیست اما کارشناس 
مجوزهای  صدور  پیگیری  مسئول 
شهرکهای صنعتی غیردولتی در 
سازمان صنایع کوچک با وجودی که 
در شیوه نامه هم تایید ذیحساب را 
مشخص نکرده است، تاکید دارد که 
ذیحساب شرکت شهرکهای صنعتی 
استان باید موضوع صلاحیت مالی را 

تایید کند.
وی اضافه کرد: از سوی دیگر ذیحساب 
شرکت شهرکهای صنعتی خراسان 
رضوی عنوان می کند که این کار 
در صلاحیت و جزو وظایفش نیست 
و همین موضوع مانع اصلی برای راه 
اندازی ۲ شهرک صنفی مزبور و انجام 

عملیات اجرایی آنها شده است.
مجوز راه اندازی شهرک صنفی به 

استان تفویض نشده است
متولی راه اندازی و صدور مجوز 
برای شهرکهای صنعتی دولتی و 
غیردولتی، شرکت شهرکهای صنعتی 
و به تبع آن سازمان صنایع کوچک 
و شهرکهای صنعتی ایران است، گویا 
فرآیند دریافت مجوز از این سازمان با 
مشکلات زیادی همراه است که هنوز 

گره از آن باز نشده است.
معاون فنی شرکت شهرکهای صنعتی 
خراسان رضوی نیز در این باره گفت: 
صدور مجوزهای مربوط به شهرکهای 
صنعتی غیردولتی هنوز از سوی 

سازمان صنایع کوچک به استانها 
تفویض نشده است، لذا مجوز مربوطه 
از سوی تهران صادر می شود، که در 
گام نخست برای دریافت مجوز راه 
غیردولتی  صنعتی  شهرک  اندازی 
تولیدکنندگان  جعبه سازان و 
پلاستیک باید ۲ مصوبه دریافت شود 
که یک مصوبه کارگروه امور زیربنایی 
و شورای برنامه ریزی و توسعه استان 
و دیگری مجوز از سازمان صنایع 
کوچک ایران آن هم فقط برای 

شهرکهای زیر ۵۰ هکتار است.
حسن پیرایش اظهار کرد: بعد 
از دریافت این مجوزها، نوبت به 
مجوزهای مربوط به منابع طبیعی یا 
سازمان حفاظت محیط زیست می 
رسد که در هر ۲ مورد امکان رد شدن 
این تقاضا وجود دارد، بعد از دریافت 
همه این مجوزها سرمایه گذار می 
تواند وارد عمل شده و ساخت و ساز 

را آغاز کند.
صنعتی  شهرکهای  شرکت  معاون 
خراسان رضوی تاکید کرد: هنوز 
این شرکت بر اساس قانون اجازه 
ایجاد شهرک صنفی را ندارد، یعنی 
در اساسنامه شرکت چیزی با عنوان 
»راه اندازی شهرک صنفی« درج 
نشده است که البته این شرکت در 
تلاش است تا مجوز راه اندازی نواحی 

یا شهرکهای صنفی را دریافت کند.
پیرایش اضافه کرد: از سوی دیگر 
گذاران شهرکهای  هنوز سرمایه 
صنفی - صنعتی مزبور صورتهای 
مالی حسابرسی شده خود را به 
شرکت شهرکهای صنعتی استان 
ارایه نکرده اند، ذیحساب مربوطه در 
این شرکت هم اعلام کرده که زیان 
انباشته متقاضی باید برطرف شود و 
به محض رفع این ابهامات مدارک به 

تهران ارسال خواهد شد.
بلاتکلیفی به هیچ وجه قابل قبول نیست 

سرپرست دفتر هماهنگی امور سرمایه 
گذاری و اشتغال استانداری خراسان 
رضوی نیز که به نمایندگی از استاندار 

پیگیر حل این موضوع و تعیین 
تکلیف وضعیت شهرکهای صنفی 
مشهد است، گفت: دست کم سه 
شهرک صنفی - صنعتی مصوب شده 
که حجم زیادی از اشتغال و سرمایه 
گذاری را معطل خود گذاشته است، 
موانع این کار هم مسائلی است که 
قابل تفسیر بوده و شرکت شهرکهای 
صنعتی استان باید نص صریح قانون 
را برای رد صورتهای مالی ۲ شهرک 

مزبور ارایه دهد.
هادی توانا افزود: اگر مشکل مربوط 
به تفسیر صورتهای مالی است، این 
مورد قابلیت اصلاح دارد و اگر این 
صورتهای مالی زیان انباشته دارند، 
می توان یا آنها را افزایش سرمایه داد 
یا تجدید ارزیابی کرد تا از این حالت 
خارج شوند اما اینکه شهرکها چندین 
سال برای چنین موضوعی بلاتکلیف 
بمانند، به هیچ وجه قابل قبول نیست.

وی اظهار کرد: اگر مشکل مزبور 
استانی است و از طریق دستگاه های 
اجرایی مربوطه قابل پیگیری و حل 
است، باید هر چه سریعتر نسبت به 
آن اقدام شود و اگر مشکل قانونی و 
مربوط به تهران است نیز باید مشخص 
شود تا استاندار آن را از طریق مراجع 
مربوطه در تهران پیگیری و حل کند.

این مسئول در استانداری خراسان 
رضوی یک هفته مهلت داد تا مشکل 
صورتهای مالی مشخص و صورتهای 
مالی حسابرسی شده به شرکت 
شهرکهای صنعتی استان ارسال شود.

ضرورت تدوین شیوه نامه ای ویژه 
شهرک های صنفی - صنعتی

علی غفوری مقدم، معاون بازرگانی 
و توسعه تجارت اداره کل صمت 
خراسان رضوی نیز که معتقد به 
تدوین شیوه نامه ای جدید برای راه 
اندازی شهرکهای صنفی است، گفت: 
بهتر است برای حل این مشکل از 
وزیر صنعت درخواست شود تا یک 
شیوه نامه ویژه شهرکهای صنفی - 

صنعتی تدوین شود.

راه اندازی شهرک صنفی - صنعتی 
راستای  در  نیز  کاران  پروفیل 
ساماندهی مشاغل صنفی مزاحم 
شهری است که از مدتها قبل در 
دستور کار هیات رئیسه اتاق اصناف 
قرار داشته و سیاستگذاری در این 
زمینه با محوریت توسعه کیفی و 
توزیعی و پایدار در قالب شهرک 
صنفی - صنعتی انجام گرفته و در 
نخستین گام کلنگ احداث آن در 
تابستان امسال زده شده اما هنوز 
عملیاتی نشده است، گویا طرح اولیه 
توسط مشاور ارایه شده اما در فرآیند 
اداری قرار گرفته و به نتیجه نرسیده 

است.
مخملی، رییس اتاق اصناف مشهد نیز 
با اشاره به شهرک صنفی - صنعتی 
پروفیل کاران که امسال عملیات 
اجرایی آن آغاز شد، گفت: مجوز 
برای راه اندازی این شهرک صادر 
شده است اما طرح اجرایی آن مورد 
موافقت قرار نگرفت. در این راستا 
مسئولان مربوطه مهلت تعیین کردند 
که طرح جدید شهرک صنفی - 
صنعتی پروفیل کاران هر چه سریعتر 
برای تصویب به شرکت شهرکهای 

صنعتی خراسان رضوی ارسال شود.
مکان شهرک پوشاک مشهد در ابهام

شهرک صنفی - صنعتی پوشاک از 
مورد  صنفی  شهرکهای  مهمترین 
درخواست تولیدکنندگان مشهد 
است، این رسته دایره وسیعی از 
تولیدات و مشاغل را در خود داشته 
و کلنی های کارگری فراوان حتی به 
صورت زیرزمینی در مشهد دارد که 
تولیدات آنها با ویژند دیگر شهرها 
وارد بازار می شود، در واقع راه اندازی 
شهرک پوشاک می تواند به زنجیره 
تولید این کالا در مشهد سامان 
بخشیده و تولیدات این بخش را 

ضابطه مند کند.
رییس اتاق اصناف مشهد درباره 
شهرک صنفی پوشاک گفت: این 
موضوع مربوط به چندین سال قبل 

می شود و تقاضای فعالان صنفی - 
تولیدی نیز در این مورد بسیار بوده اما 

تاکنون محقق نشده است.
مخملی افزود: چند سال قبل پس از 
دریافت مجوز راه اندازی این شهرک، 
گزینه هایی برای زمین شهرک مطرح 
شد که هیچ کدام به نتیجه نهایی 

نرسید.
وی بیان کرد: اخیرا انجمن مدیران 
صنایع خراسان رضوی به این موضوع 
ورود کرده است و در ایجاد شهرک 
صنفی پوشاک جدی است، از سوی 
دیگر سه اتحادیه صنفی درگیر حوزه 
پوشاک در مشهد هستند که در زمره 
بزرگترین اتحادیه های صنفی به 
شمار می روند به طوری که اتحادیه 
پوشاک هزار و ۲۰۰ عضو رسمی و 
بیش از ۲ هزار عضو غیررسمی دارد و 
در کنار آن اتحادیه خیاطان و اتحادیه 

کشباف نیز وجود دارد.
مخملی اضافه کرد: تولیدکنندگان 
پوشاک مشهد در نقاط نا ایمنی 
فعالیت می کنند که این موضوع 
اهمیت راه اندازی شهرک صنفی 

پوشاک را دوچندان می کند.
گزینه های مختلف برای استقرار صنف 

پوشاک
معاون فنی شرکت شهرکهای صنعتی 
خراسان رضوی گفت: در ابتدا با توجه 
به حجم کار تولید پوشاک و تجمع 
کارگری این حوزه در مشهد، مقرر 
بود که زمین در چهار نقطه از شهر 
مشهد برای این موضوع در نظر گرفته 
شود و شهرک صنفی پوشاک در چهار 
گوشه ایجاد شود، ضمن اینکه سرمایه 
گذاری دولتی یا سرمایه گذاری بخش 
خصوصی یا مشارکت هر ۲ در این 
حوزه نیز مطرح شده بود اما هیچ 

کدام به قطعیت نرسید.
پیرایش افزود: از سوی دیگر شهرک 
صنعتی شماره پنج مشهد راه اندازی 
شد که سرمایه گذاران حوزه پوشاک 
می توانند لکه های صنعتی را در این 
شهرک برای خود ایجاد کرده و در 
آنجا مشغول کار شوند، ضمن اینکه 
شرکت شهرکهای صنعتی خراسان 
رضوی آمادگی دارد یک بخش 
تخصصی هم در شهرک صنعتی 
مشهد )کلات( به تولیدکنندگان 

اختصاص دهد.
صنعتی  شهرکهای  شرکت  معاون 
خراسان رضوی گفت: در نهایت همه 
این گزینه ها مطرح است اما مکان 
یابی مشخص و روشنی برای راه 
اندازی شهرک صنفی پوشاک نشده 

است.
متقاضی وجود دارد اما هنوز زمین مشخص 

نیست
سرپرست دفتر هماهنگی امور سرمایه 
گذاری و اشتغال استانداری خراسان 
رضوی نیز در این باره گفت: برای 
راه اندازی شهرک صنفی پوشاک، 
متقاضی وجود دارد اما هنوز زمین آن 
مشخص نیست تا سرمایه گذار وارد 

کار شود.
علی توانا افزود: ورود انجمن مدیران 
صنایع خراسان رضوی نیز به این 
دلیل بوده که به عنوان سرمایه گذار 
وارد عمل شود اما باید متولیان و 
اتحادیه های دست اندرکار، مکان 
نهایی را برای ایجاد شهرک صنفی 
پوشاک مشخص کنند و این موضوع 
باید در کمترین زمان ممکن اعلام و 

درباره آن تصمیم گیری شود.

ماجرای لغو پروازهای مشهد- نجف چیست؟
مدیرکل فرودگاه های خراسان  رضوی 
جزئیات لغو تمام پروازهای مشهد به مقصد 
نجف را اعلام کرد. به گزارش صبح امروز 
محمود امانی بنی اظهار کرد: از دقایق اولیه 
بامداد امروز در پی اعلام فرودگاه نجف 
تمامی پروازها تا اطلاع ثانوی از مبداء 

بین المللی شهید هاشمی نژاد  فرودگاه  
مشهد به مقصد نجف لغو شد. وی افزود: 
بر اساس نوتام اعلام شده از سوی فرودگاه 
نجف این فرودگاه به  مدت ۳ روز به  دلیل 
تعمیرات تعطیل بوده و بر همین اساس نیز 
تمام پروازهای این فرودگاه کنسل اعلام 

شده است. امانی بنی از مسافران خواست 
پیش از مراجعه به فرودگاه و برای اطلاع 
از شرایط پروازها با دفاتر ایرلاین هایی که 
از آن ها بلیت تهیه کرده اند و یا با اطلاعات 
پرواز فرودگاه بین المللی شهید هاشمی نژاد 

مشهد تماس حاصل کنند.
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تلاش برای گره گشایی ازمشکلی چند ساله ادامه دارد:

بلاتکلیفی چهار شهرک صنفی مشهد
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نگاهی به کمیته های پی درپی و تلاش ها برای اصلاح قانون کار؛

»تأمین امنیت شغلی« رویِ هوا!
چطور قرار است با اصلاح ماده ۱۰ به 
تامین امنیت شغلی برسند؛ اساساً تامین 
امنیت شغلی زمانی که به قانونی بودنِ 
عقد قراردادهای موقت در کارهای با 
ماهیت مستمر، مربوط است، چه ربطی به 
ماده ۱۰ قانون کار پیدا می کند که تماماً 

به جزئیات قرارداد کار پرداخته است؟
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به 
نقل از ایلنا، »تامین امنیت شغلی« یک 
کلیدواژه ی بسیار تکراری ست، آن چنان 
تکراری و مستعمل که دیگر  ارجاعی به 

واقعیت ندارد!
حدود دو سال پیش بود که وزارت کارِ 
وقت از تشکیل کمیته ی امنیت شغلی 
برای اعاده ی امنیت شغلیِ از دست 
رفته ی کارگران کشور خبر داد و از قضا در 
ارتباط با این کمیته و عملکرد آن؛ بسیار 
قلمفرسایی شد و مصاحبه های متعدد 
صورت گرفت اما در واقعیت، خروجی 
چنین کمیته ای فقط تعیین سقف چهار 
سال قرارداد موقت برای کارگران شاغل 
در کارهای با ماهیت غیرمستمر یا به 
عبارتی عمل به تبصره ی فراموش شده ی 
تبصره ی ماده ۷ قانون کار بعد از سی و 

چند سال غفلت بود!
دوباره »کمیته ی امنیت شغلی«!

حالا در روزهای گذشته، دوباره مقامات 
وزارت کار از تشکیل کمیته ای به نامِ 
»امنیت شغلی« با هدف »اصلاح قانون 
کار« خبر داده اند؛ دوباره قرار است بعد از 
چند سال کمیته ای به نام امنیت شغلی 
تشکیل شود، در حالیکه آن کمیته ی 
سابق دستاورد مشخصی برای کارگران 
نداشته است؛ به عبارت درست تر باید 

بگوییم »دوباره نقطه سر خط«!
قبل از اینکه به محتوای اظهارات رعیتی 
فرد معاون روابط کار وزارت تعاون، کار 
و رفاه اجتماعی بپردازیم، باید بپرسیم 
کمیته ای که دو سال و چندماه پیش 
به نام امنیت شغلی و ظاهراً با شرکت 
نمایندگان هر سه گروهِ دولت، کارگران 
و کارفرمایان برگزار شد، چه دستاوردی 
داشته و چه کرده که حالا قرار است 
دوباره کمیته ای مشابه با نامی مشابه 
تشکیل دهید؟ اساساً مگر »تامین امنیت 
شغلی کارگران« نیاز به کمیته و نشست و 
همایش دارد، مگر بازگرداندن قراردادهای 

دائم، اصلاحات قانونی می خواهد؟!
راهکارِ »تامین امنیت شغلی«

به گفته حسین حبیبی عضو هیات مدیره 
کانون عالی شوراهای اسلامی کار کشور، 
»تامین امنیت شغلی کارگران کشور که 
امروز بیش از ۹۵ درصد آن ها قرارداد 
موقت دارند و یکی از دلایل بی صدایی و 
فقدان تشکل یابی آن ها همین قراردادهای 
موقت است، ابطال دادنامه ۱۷۹ دیوان 
عدالت صادره ۱۳۷۵ هیات عمومی 
دیوان عدالت اداری ست؛ با این دادنامه 

برای عقد قراردادهای موقت در کارهای 
با ماهیت دائم مجوز قانونی صادر شد و 
اگر می خواهند امنیت شغلی را اعاده 
کنند باید حکم به ابطال این دادنامه ی 
غیرقانونی بدهند؛ حال آنکه تمام شکایات 
کارگران در دیوان عدالت برای ابطال این 
دادنامه تا همین امروز ناکام مانده و راه به 

جایی نبرده است.«
کارگران در سال های گذشته بارها به 
صورت فردی و جمعی به دیوان عدالت 
اداری شکایت کردند و خواستار ابطال 
دادنامه ای شدند که با بهره گیری نادرست 
از مفهوم مخالف یک شرط در متن ماده 
۷ قانون کار به کارفرمایان اجازه داده است 
با دست باز و خیال راحت با کارگران خود 
قرارداد موقت سه ماهه یا حتی یکماهه 
ببندند؛ قضات دیوان به این شکایات 
توجهی نکردند و هیچ زمان دادنامه 
فوق الذکر که ریشه ی اصلی بسیاری از 
مشکلات امروز کارگران است باطل نشد.

حالا به جای ابطال این دادنامه، به سراغ 
ایجاد کمیته و اصلاح قانون کار رفته اند، 

آنهم چه ماده ای؟ ماده ۱۰ قانون کار!
اظهارات معاون وزیر و تلاش برای اصلاح ماده 

10 قانون کار
بیست و پنجم مهرماه، علی حسین 
رعیتی فرد  معاون روابط کار وزارت 
تعاون،کار و رفاه اجتماعی از تشکیل 
کمیته  امنیت شغلی خبر داده و گفته 
است: در راستای کاهش نگرانی کارگران 
به یک اولویت رسیده ایم که ماده ۱۰ 
قانون کار را اصلاح و دغدغه ها در حوزه 

امنیت شغلی کارگران را برطرف کنیم.
به گفته معاون وزیر تعاون، کار و 
رفاه اجتماعی امنیت شغلی از جمله 
پیگیری های وزیر کار است و وزارت کار 
به عنوان یک قوه حاکمیتی در حوزه 
روابط کار در تلاش است که با تنظیم 
روابط میان کارگر و کارفرما این مسایل 

به خوبی انجام شود.

»اصلاح ماده ۱۰ قانون کار به عنوان یک 
اولویت! چطور ممکن است؟« حسین 
حبیبی با طرح این پرسش گفت: چطور 
قرار است با اصلاح ماده ۱۰ به تامین 
امنیت شغلی برسند؛ اساساً تامین امنیت 
شغلی زمانی که به قانونی بودنِ عقد 
قراردادهای موقت در کارهای با ماهیت 
مستمر، مربوط است، چه ربطی به ماده 
۱۰ قانون کار پیدا می کند که تماماً به 

جزئیات قرارداد کار پرداخته است؟
ماده ۱۰ قانون کار، موارد یک قرارداد کارِ 

قانونی را به ترتیب زیر الزام کرده است:
»الف - نوع کار یا حرفه یا وظیفه ای که 

کارگر باید به آن اشتغال یابد
ب - حقوق یا مزد مبنا و لواحق آن

ج - ساعات کار، تعطیلات و مرخصیها
 د - محل انجام کار

ه - تاریخ انعقاد قرارداد
 و - مدت قرارداد، چنانچه کار برای مدت 

معین باشد
 ز - موارد دیگری که عرف و عادت شغل 

یا محل، ایجاب نماید«.
در عین حال، این ماده قانونی یک تبصره 
هم دارد با این مضمون که »در مواردی 
که قرارداد کار کتبی باشد قرارداد در چهار 
نسخه تنظیم می گردد که یک نسخه از 
آن به اداره کار محل و یک نسخه نزد 
کارگر و  یک نسخه نزد کارفرما و نسخه 
دیگر در اختیار شورای اسلامی کار و در 
کارگاه های فاقد شورا در اختیار نماینده 
کارگر قرار می گیرد« که البته در طول 
چهار دهه ی گذشته هیچ زمان به این 

تبصره از قانون عمل نشده است.
چشم قانون کار را کور نکنید لطفاً!

احسان سهرابی فعال کارگری با ابراز 
نگرانی در این رابطه که »احتمالاً باز 
اتاق بازرگانی و نمایندگان سرمایه داران 
سودای اصلاح قانون کار به نفع خود 
را دارند که معاون روابط کار وزیر طرح 
موضوع کرده است« خطاب به وزارت کار 

و دولت می گوید: »همان اجرای صحیح 
تبصره ماده ۱۰ قانون کار که متن آن 
فارسی و کاملاً خوانا و بدون ابهام است 
کفایت می کند، نمی خواهیم به جای 
درست کردن ابرو، چشم قانون کار را کور 

کنید!«
او با بیان اینکه »نمی شود بنابر مصلحت 
خودتان قانون را اصلاح کنید« اضافه 
می کند: شما اگر می خواهید به فکر 
امنیت شغلی کارگران یا معیشت آن ها 
یا سرپناه شان باشید، به قوانین موضوعه 
در کشور به درستی عمل کنید؛ موادی از 
قوانین کار است که به دلیل عدم اعتقاد 
دولت ها به حاشیه رفته و سالهاست تار 
عنکبوت بسته؛ بیایید حداقل به اموری 
که تخصص ندارید، ورود نکنید و به فکر 

اصلاح نباشید!
به گفته وی، »نمی شود مسئولانی که 
خودشان سفره هایشان رنگین است برای 
حقوق قانونی کارگران تصمیم بگیرند و 
قانون را اصلاحِ سرمایه دارانه کنند و در عین 
حال، کارگران را به قناعت تشویق نمایند؛ 
می خواهم بپرسم چرا قوه قضاییه افزایش 
نرخ دیه ی امسال را ۵۰ درصد تعیین کرده 
اما دیوان عدالت زیرمجموعه همین قوه، 
افزایش ۲۷ درصدی دستمزد را قانونی 
دانسته است؟ چرا دیوان عدالت رای به 
ابطال دادنامه ۱۷۹ نمی دهد؟ آیا واقعاً به 
فکر تامین امنیت شغلی کارگران هستند؟«

»امنیت شغلی« صرفاً یک کدِ تکراری ست 
که در گفته ها و مصاحبه های مسئولان 
تکرار می شود؛ مسئولان هرازگاهی پرچمِ 
امنیت شغلیِ از دست رفته را بالا می برند 
و از تشکیل کمیته ای با همین نام خبر 
می دهند؛ اما حل مشکل موقتی سازیِ 
گسترده که موجب شده کارگران نتوانند 
تشکل صنفی حتی همان تشکل های 
رسمی قانون کار را ایجاد کنند، یک 
راهکار بسیار ساده دارد؛ به راستی چرا به 

آن عمل نمی شود؟!

برقراری بیمه سلامت برای تمام افراد 
فاقد بیمه

مدیرکل بیمه گری و جذب منابع سازمان بیمه سلامت ایران، گفت: 
یک بند برای اولین بار در قانون برنامه هفتم کشور دیده شده که کلیه 
افراد فاقد پوشش بیمه، بیمه شده سازمان بیمه سلامت ایران محسوب 
شوند. این بند در قوانین گذشته و قوانین برنامه و بودجه سنواتی وجود 

نداشت و کاملاً جدید است.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از ایسنا، جمشید شایانفر 
درباره اجباری شدن پوشش بیمه پایه، اظهار کرد: یکی از مهم ترین 
اهداف قانون بیمه همگانی خدمات درمانی مصوب سال ۱۳۷۳، این 
تبود که تمام جمعیت کشور تحت پوشش بیمه ای قرار گیرند و این 
همواره جزو اهداف سازمان بیمه خدمات درمانی و سازمان بیمه 

سلامت بوده و هست.
وی افزود: ما افراد را در قالب صندوق های مختلف بیمه ای تحت پوشش 
قرار می دهیم و گروهی که هیچ پوشش بیمه ای ندارند را هم تحت 

عنوان بیمه سلامت همگانی ایرانیان  بیمه می کنیم.
مدیرکل بیمه گری و جذب منابع سازمان بیمه سلامت ایران، گفت: 
ما حتی افراد را روی تخت بیمارستان هم بیمه می کنیم و بر اساس 
مساعدت سازمان بیمه سلامت، اگر به عنوان مثال فردی در بیمارستان 
بستری شود و در روز آخر هم خودش را بیمه کند ما تمام هزینه ها را 

در قالب بیمه و از روز اول تقبل 
می کنیم؛ درصورتی که اصول 
کار بیمه این است که فرد 
قبل از بستری شدن خودش 

را بیمه کند.
شایانفر یادآورشد: نمایندگان 
مجلس در لایحه برنامه هفتم 

کشور، یک بندی را به تصویب رساندند مبنی بر اینکه پوشش بیمه 
پایه برای تمام جمعیت کشور اجباری بوده و برخورداری از یارانه دولت 
جهت حق بیمه سرپرست خانوار و افراد تحت تکفل از طریق ارزیابی 
وسع برای حداقل ۵ دهک به صورت رایگان و برای مابقی بر اساس 

نتیجه ارزیابی وسع است.
وی افزود: ما مشابه این بند را در قانون برنامه ششم کشور هم داشتیم 
که پوشش بیمه پایه، اجباری است اما مهم تر ازآن، سازوکار و الزامات 
اجباری شدن بیمه است.او با اشاره به اینکه در حال حاضر پنج دهک 
به صورت رایگان بیمه شدند، اظهار کرد: باید الزام پوشش اجباری بیمه 
پایه را روی پنج دهک مابقی هم پیاده سازی کنیم البته؛ با آیین نامه ای 
که برای این بند نوشته می شود و به تصویب هیئت وزیران می رسد این 

اقدام انجام پذیر می شود.
شایانفر که در یک برنامه رادیویی صحبت می کرد، ادامه داد: یک بند 
دیگری برای اولین بار در قانون برنامه هفتم کشور دیده شده که کلیه 
افراد فاقد پوشش بیمه، بیمه شده سازمان بیمه سلامت ایران محسوب 
می شوند که این بند، در قوانین گذشته و قوانین برنامه و بودجه سنواتی 

وجود نداشت و کاملاً جدید است.
مدیرکل بیمه گری و جذب منابع سازمان بیمه سلامت ایران با بیان 
اینکه ما اطلاعات پنج دهک اول جامعه را از وزارت رفاه دریافت کردیم 
و آنها را به صورت خودکار بیمه کردیم گفت: پنج دهک مابقی فعلاً بر 
اساس قانون و مقررات باید خودشان ثبت نام کنند البته دهک ششم تا 
نهم مشمول کاهش پرداختی شدند و به ترتیب باید از ۲۰ درصد تا ۵۰ 

درصد در پرداخت حق بیمه خود مشارکت داشته باشند.

خبر

511/1آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۲۶۰۳۰۶۰۰۹۰۰۰۷۸۸ هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک چناران تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی 
آقای احمد ایلی بیگی فرزند نصرت اله بشماره شناسنامه ۲۳۶ صادره از 
مشهد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۰۸۴۵۵/۵۴ 
مترمربع قسمتی از پلاک ۷۵ اصلی واقع در اراضی سوهان خراسان رضوی 
بخش ۸ حوزه ثبت ملک چناران از محل مالکیت نصرت الله ایل بیگی 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می  توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ،دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول 

:  ۱۴۰۲/۰۷/۱۹ تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۲/۰۸/۰۶ م.الف۷۲
حجت بصیرت زاده - رئیس ثبت اسناد و املاک چناران

511/2آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۲۶۰۳۰۶۰۰۹۰۰۰۷۶۳ هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک چناران تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی 
آقای احمد ایل بیگی فرزند نصرت اله بشماره شناسنامه ۲۳۶ صادره از 
مشهد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۰۰۸۱/۴۰ 
مترمربع قسمتی از پلاک ۷۵ اصلی واقع در اراضی سوهان خراسان رضوی 
بخش  ۸ حوزه ثبت ملک چناران از محل مالکیت نصرت اله ایل بیگی 
محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می  توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ،دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول 

:  ۱۴۰۲/۰۷/۱۹ تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۲/۰۸/۰۶ م.الف۷۴
حجت بصیرت زاده - رئیس ثبت اسناد و املاک چناران

511/۳آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۲۶۰۳۰۶۰۰۹۰۰۰۷۸۷ هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک چناران تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای فرج 
اله ایل بیگی فرزند نصرت اله بشماره شناسنامه ۱۸۹ صادره از چناران در 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۰۷۵۱۶ مترمربع قسمتی 
از پلاک ۷۵  اصلی واقع در اراضی سوهان خراسان رضوی بخش ۸ حوزه 
ثبت ملک چناران از محل مالکیت نصرت اله ایل بیگی محرز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می  توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض ،دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول :  ۱۴۰۲/۰۷/۱۹ تاریخ 

انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۲/۰۸/۰۶ م.الف۷۳
حجت بصیرت زاده - رئیس ثبت اسناد و املاک چناران
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511/4آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۲۶۰۳۰۶۰۰۹۰۰۰۷۸۳ هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک چناران تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی خانم ملکه ایل بیگی فرزند عزت اله بشماره شناسنامه ۱ صادره 
از چناران در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۱۰۶۰۲/۷۹ مترمربع 
قسمتی از پلاک ۷۵ اصلی واقع در اراضی سوهان خراسان رضوی بخش 
۸ حوزه ثبت ملک چناران از محل مالکیت عزت اله ایل بیگی محرز 
گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ 
روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می  توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ،دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ 
انتشار نوبت اول :  ۱۴۰۲/۰۷/۱۹ تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۲/۰۸/۰۶ 

م.الف۷۵
حجت بصیرت زاده - رئیس ثبت اسناد و املاک چناران

511/5آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۲۶۰۳۰۶۰۰۹۰۰۰۷۶۲ هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک چناران تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای نعمت اله ایل بگی فرزند نصرت اله بشماره شناسنامه 
۱۶۵ صادره از چناران در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
۱۴۶۵۴۲/۴۸ مترمربع قسمتی از پلاک ۷۵ اصلی واقع در اراضی سوهان 
خراسان رضوی بخش ۸ حوزه ثبت ملک چناران از محل مالکیت نصرت 
اله ایل بیگی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می  توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
،دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول :  ۱۴۰۲/۰۷/۱۹ تاریخ 

انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۲/۰۸/۰۶
حجت بصیرت زاده -  رئیس ثبت اسناد و املاک چناران

511/6آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۲۶۰۳۰۶۰۰۹۰۰۰۷۸۲ هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک چناران تصرفات مالکانه 
بلا معارض متقاضی آقای فرج اله ایل بیگی فرزند نصرت اله بشماره 
شناسنامه ۱۸۹ صادره از چناران در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت ۸۹۷۵۳/۴۱  مترمربع قسمتی از پلاک ۷۵ اصلی واقع در 
اراضی سوهان خراسان رضوی بخش ۸ حوزه ثبت ملک چناران از محل 
مالکیت نصرت اله ایل بیگی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می  توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض ،دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول :  ۱۴۰۲/۰۷/۱۹ تاریخ 

انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۲/۰۸/۰۶
حجت بصیرت زاده - رئیس ثبت اسناد و املاک چناران

511/7آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۲۶۰۳۰۶۰۰۹۰۰۰۷۸۶ هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک چناران تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای احمد ایل بیگی فرزند نصرت اله بشماره شناسنامه ۲۳۶ 
صادره از مشهد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
۱۱۰۰۴۴ مترمربع قسمتی از پلاک ۷۵ اصلی واقع در اراضی سوهان 
خراسان رضوی بخش ۸ حوزه ثبت ملک چناران از محل مالکیت نصرت 
اله ایل بیگی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می  توانند از 

تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
،دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول :  ۱۴۰۲/۰۷/۱۹ تاریخ 

انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۲/۰۸/۰۶
حجت بصیرت زاده -  رئیس ثبت اسناد و املاک چناران

511/8آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۲۶۰۳۰۶۰۰۹۰۰۰۸۰۴ هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک چناران تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای فرج اله ایل بیگی فرزند نصرت اله بشماره شناسنامه ۱۸۹ 
صادره از چناران در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
۹۰۰۹۷/۸۵ مترمربع قسمتی از پلاک ۷۵ اصلی واقع در اراضی سوهان 
خراسان رضوی بخش ۸ حوزه ثبت ملک چناران از محل مالکیت نصرت 
اله ایل بیگی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می  توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
،دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول :  ۱۴۰۲/۰۷/۱۹ تاریخ 

انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۲/۰۸/۰۶
حجت بصیرت زاده - رئیس ثبت اسناد و املاک چناران

511/9اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بردسکن 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای 
شماره ۱۴۰۲۶۰۳۰۶۰۲۱۰۰۱۴۱۴ هیات اول/دوم موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی ملک بردسکن تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای محمد حسین خواجه محمدی فرزند عباسعلی به شماره 
شناسنامه ۱۱۹ صادره از بردسکن درششدانگ یکباب ساختمان به 
مساحت ۵۸/۲۰ مترمربع  مفروز و مجزا شده از پلاک ۱۳۲۵ فرعی از 
۴  اصلی واقع در بخش ۴ شهرستان بردسکن خریداری از میرزا عبداله 
فخر غلامی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۷/۲۲. تاریخ 

انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۸/۶ م.الف۲۳۲
غلامرضا گنج بخش-رئیس ثبت اسناد واملاک بردسکن

511/10اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بردسکن 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای 
شماره ۱۴۰۲۶۰۳۰۶۰۲۱۰۰۱۴۶۳ هیات اول/دوم موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی ملک بردسکن تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای حسین عباسی ثانی فرزند غلامحسین  به شماره 
شناسنامه ۱۶۸۶ صادره از بردسکن در ششدانگ یکباب ساختمان به 
مساحت  ۱۲۸۸/۸۲۴ مترمربع  مفروز و مجزا شده از پلاک ۱۲۱۶ 
فرعی از ۴  اصلی بخش ۴  از مالکیت مع الواسطه حسن مرادپور نسبت 
به پلاک ۱۵۸ فرعی و محمد عباسی ثانی نسبت به پلاک ۱۲۱۶ فرعی  
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 

خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 
خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۰۸/۰۶ تاریخ انتشار نوبت 

دوم : ۱۴۰۲/۰۸/۲۱ م.الف۲۴۴
غلامرضا گنج بخش-رئیس ثبت اسناد واملاک بردسکن

511/11آگهی موضوع ماده ۳ ماده 1۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۲۳۰۶۰۶۰۱۱۰۰۴۱۶۹- ۱۴۰۲/۰۶/۱۲ هیات 
قانون مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض حسین 
دولت آبادی فرزند علیرضا  در  ششدانگ یک باب ساختمان  به مساحت 
۳۷۶/۶۵ متر مربع قسمتی از پلاک  ۱۱ فرعی از ۸ اصلی واقع در مزرعه 
جعفرآباد بخش۱۲ سبزوار خریداری از مالکیت میرزا محمد امینی فر 
محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 
۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به 
مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از 
طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه 
نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت 
طبق مقررات صادر خواهد شد . م الف ۴۰۲/۳۶۹  تاریخ انتشار نوبت اول 

۱۴۰۲/۰۸/۰۶ تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۲/۰۸/۲۱ 
رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی

511/12آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
نظر به دستور مواد ۱ و۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت  اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب ۱۳۹۰/۹/۲۰ و برابر رای شماره 
۲۴۴۱....۱۴۰۲ مورخه ۱۴۰۲/۰۳/۲۷ هیات  موضوع ماده یک قانون 
مذکور تصرفات  آقای علی حفیظی در ششدانگ یک قطعه زمین محصور 
مشتمل بر ساختمان  به مساحت ۷۵۰  مترمربع قسمتی از پلاک ۲۴۵  
فرعی از یک اصلی  بحرآباد  بخش ۱۰ مشهد از محل مالکیت مشاعی 
متقاضی تائید گردیده است. لذا به موجب ماده ۳ قانون  تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آئین 
نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این روزنامه 
محلی  و  کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق 
تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند 
باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل 
تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و گواهی 
تقدیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و 
گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این 
صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در 
صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت 
به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه 
متضرر به دادگاه نیست. تاریخ انتشارنوبت دوم : ۱۴۰۲/۰۸/۰۶ . تاریخ 

انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۲/۰۸/۲۲ م.الف۵۰۴۲
بشیرپاشائی- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه دو مشهد

 
511/1۳اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
۱۴۰۲۶۰۳۰۶۲۷۱۰۰۲۹۸۲ مورخه ۱۴۰۲/۰۷/۱۸  هیات  موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای غلامحسین خردمند نسبت به شش دانگ مشاع 
از ششدانگ  یک باب منزل  به مساحت  ۱۶۰/۱۱ مترمربع قسمتی از 
پلاک شماره  ۷۸۴ فرعی از  ۱۵ اصلی بخش ۹ مشهد خریداری از 
محل مالکیت مشاعی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد.ضمنا صدور سند مانع از مراجعه متضرر به 
دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشارنوبت دوم : ۱۴۰۲/۰۸/۰۶ . تاریخ انتشار 

نوبت دوم : ۱۴۰۲/۰۸/۲۱ م.الف۵۰۶۶
عباس جهانی فر ـ رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه پنج مشهد


